



Службени гласник општине Бијељина

ГОДИНА XLVIII

2. август 2012. године

БРОЈ 15 / 2012

На основу члана 30. став 1. Закона о територијалној организацији Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 69/09), члана 7. став 1. Уредбе о регистру насељених мјеста у јединицама локалне самоуправе Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 4/10) и члана 35. алинеја 31. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године донијела је

ОДЛУКУ О ПОДНОШЕЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА ПОКРЕТАЊЕ ПОСТУПКА ОСНИВАЊА НОВИХ НАСЕЉЕНИХ МЈЕСТА НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

I

Подноси се Влади Републике Српске иницијатива за покретање поступка оснивања нових насељених мјеста на подручју општине Бијељина, са следећим називима:

- Дијелови
- Мала Обарска
- Градац-Ступањ
- Нови
- Ковачићи
- Доњи Загони.

Подручја нових насељених мјеста из става 1. ове тачке означена су у графичким приказима на катастарским подлогама до нивоа статистичког круга, које графичке приказе је сачинила Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове - Подручна јединица Бијељина.

Графички прикази из става 2. ове тачке са прилозима (опис границе, шифра и тип/карактер нових насељених мјеста, подаци о статистичким круговима) су у прилогу и чине саставни дио ове Одлуке.

II

Описи граница подручја нових насељених мјеста за чије оснивање се покреће ова иницијатива су следећи:

1. ДИЈЕЛОВИ

Граница овог новог насељеног мјеста креће са раскршћа Павловића пута и пута који из Дијелова води за Дворове, иде Павловића путем поред „Конобе” (у насељеном мјесту) и поред парцела Миловановић Ђорђа и Миловановић Пере (обје у насељеном мјесту) одваја се од Павловића пута и креће путем на југ, прелази преко пута који из Новог Села води према Павловића путу, а затим међом поред парцеле Лукић Горана (у насељеном мјесту) стиже до пута којим наставља на југ, пролази поред кућа Максимовић Стоје и Срдија Младенка (обје у насељеном мјесту) и поред њиве Симић Цвијетина (у насељеном мјесту) путем скреће на запад до њиве

Милошевић Петра (у насељеном мјесту). Након тога граница креће путем на сјевер, пролази поред гробља (у насељеном мјесту) и код куће Пухало Гордане (у насељеном мјесту) излази на пут Ново Село - Дијелови. Тим путем иде око 40 метара према Дијеловима, прелази га и њивским путем креће на сјевер у дужини око 315 метара, а након тога на исток око 118 метара и стиже на раскршће испред куће Божић Обрада (у насељеном мјесту). Граница иде даље њивским путевима на сјевер, излази на Павловића пут и њиме завршава на раскршћу са кога је кренула.

Укупна површина обухваћена границом овог насељеног мјеста износи 186 ха. Подручје овог насељеног мјеста налази се у к.о. Дворови и к.о. Бијељина Село.

2. МАЛА ОБАРСКА

Граница овог новог насељеног мјеста креће са моста на каналу Дашница који се налази на пресеку канала и пута који повезује Велику Обарску и Малу Обарску, иде каналом на сјевер око 1600 метара, пролазећи поред „каскаде”, мјеста на коме је скренут канал Дашница у нови ток и последице њиве Ђокић Лазара (у насељеном мјесту), путем скреће на исток око 190 метара, а затим иде путем на југ око 780 метара до раскршћа на јужном крају њиве Божић Љепосаве (ван насељеног мјеста). Граница након тога иде на исток до њиве Стојановић Станислава (у насељеном мјесту), одваја се од пута међама парцела на југ, поново излази на пут и њиме скреће на исток око 60 метара да би потом кренула комасационим путем на југ до границе са комплексом државне својине (ван насељеног мјеста). Комасационим путевима поред државне својине граница наставља на југ до парцеле Живковић Пере (у насељеном мјесту), након чега скреће путем на запад до парцеле Лазивић Стеве (у насељеном мјесту) и поред ње иде на сјевер до пута Бијељина - Мала Обарска. Тим путем иде према Бијељини и код парцеле Тасовац Босиљке и Сандре одваја се на њивски пут којим стиже до канала Дашница. Каналом даље иде низводно и завршава на мосту са кога је кренула.

Укупна површина обухваћена границом овог насељеног мјеста износи 269 ха. Подручје овог насељеног мјеста налази се у к.о. Батковић.

3. ГРАДАЦ-СТУПАЊ

Граница овог новог насељеног мјеста креће са тремеће катастарских општина Драгаљевац Доњи, Црњелово Горње и Чађавица Доња на потоку Ступањ, код њиве Брдо-горња њива (у насељеном мјесту), посјед Стевановић Неђиног Марка. Међом те парцеле креће на сјевероисток, излази на пут, наставља путем до раскршћа код њиве Максимовић Бранка Јоце (у насељеном мјесту), а након тога иде поред Главног ободног канала на исток, пролази поред гробља (у насељеном мјесту) и одваја се од канала код пашњака „Брдељак” Божић Максимовог Милана (у насељеном мјесту). Након тога иде границом са Црњеловом према југоистоку до парцеле „Брдо”, посјед Тешић Јовиног Здравка (у насељеном мјесту), последице те парцеле скреће путем на југ до потока Црвена ријека.

Потоком наставља на југ, прелази пут који из Велике Обарске иде у Градац и стиже до парцеле „Ријека” (ван насељеног мјеста), посјед Томић Лазаровог Дике. Након тога, граница иде путем на сјеверозапад око 515 метара, а затим поред парцеле Шовић Богдана (ван насељеног мјеста) скреће путем на југозапад до парцеле „Гојиновача”, посјед ПЗС „Агросемберија” (у насељеном мјесту) па, поред ње, одваја се од пута и креће према међама парцела на сјевер поред шуме ПЗС „Агросемберија” у дужини око 165 метара, а затим на запад такође међама парцела и излази на пут код њиве „Луг” Илић Млађевог Драгољуба (ван насељеног мјеста). Путем иде на југозапад до раскршћа, а онда креће путем на сјевер око 165 метара послије чега се одваја од пута и међама парцела креће на запад, пролазећи поред куће и поткућнице Ранкић Митровог Теше (ван насељеног мјеста). Овим међама стиже до потока Ступањ и њиме идући низводно завршава на тремеји са које је кренула.

Укупна површина обухваћена границом овог насељеног мјеста износи 1162 ха. Подручје овог насељеног мјеста налази се у к.о. Чађавица Доња.

4. НОВИ

Граница овог новог насељеног мјеста креће са ушћа Лукавца у Саву, иде Лукавцем узводно до ушћа Гњице у Лукавац, а затим креће Гњицом узводно до куће Јовановић Милорадовог Здравка (у насељеном мјесту), одваја се међама парцела поред те куће на југ до шуме Гњица, посјед Крстић Миле, Јевремовић Анице и Богдановић Славице (у насељеном мјесту), наставља поред шуме на сјевероисток до пута који из Црњелова иде за Вршане, њиме скреће на исток до моста на потоку Ступањ, потоком иде на сјевер до Главног ободног канала, затим каналом до старог тока Ступња, поново прелази на Ступањ и коритом овог потока долази до р. Саве. Након тога иде на запад р. Савом све до ушћа Лукавца гдје и завршава.

Укупна површина обухваћена границом овог насељеног мјеста износи 642 ха. Подручје овог насељеног мјеста налази се у к.о. Вршани.

5. КОВАЧИЋИ

Граница овог новог насељеног мјеста креће са раскршћа сеоских путева код куће Миловановић Радојке (ван насељеног мјеста), иде путем на сјевер до њиве „Поље” Ђурић Горана (у насељеном мјесту), скреће на запад до њиве „Поље” Манојловић Милана (у насељеном мјесту), а након тога поред његове њиве на сјевер. На крају те њиве, граница путем наставља до потока Дашница на сјеверозапад. Од моста на потоку Дашница иде на сјевероисток потоком Дашница све до изласка на границу са Хасама код њиве „Беглук” (у насељеном мјесту) Станојевић Неђиног Гојка. Након тога, продужава границом са Хасама на југ, пролази поред њиве Луг (у насељеном мјесту) П.Д. „Семберије” и излази на поток Брод који представља границу са к.о. Хасе-Бријесница. Потоком граница иде на југоисток и границом са Хасама све до шуме „Палевина” (у насељеном мјесту) Наранчић Живанове Славојке. Граница прелази пут и наставља даље на југ пролазећи поред њива Стевић Петра (у насељеном мјесту), поред њиве зване „Њивице” Божић Миленка и Раденка (у насељеном мјесту) и поред шуме „Равњеш” Милошевић Милутина (у насељеном мјесту) излази на пут. Путем иде на запад и завршава на раскршћу са кога је кренула.

Укупна површина обухваћена границом овог насељеног мјеста износи 1096 ха. Подручје овог насељеног мјеста налази се у к.о. Загони.

6. ДОЊИ ЗАГОНИ

Граница овог новог насељеног мјеста полази са моста на путу Бијељина - Угљевик који се налази код њиве „Бегово По-

ље” (у насељеном мјесту), посјед П.Д. „Семберије”, иде потоком Дашница на запад до пута, а затим скреће на сјевер путем поред поткућнице Петровић Радовановог Дике (у насељеном мјесту), избија на раскршће, скреће путем на запад у дужини око 130 метара, потом поново путем креће на сјевер и долази до раскршћа код њиве „Раван” (у насељеном мјесту), посјед Петровић Цвјетка Милисава, одатле иде на сјевер све до раскршћа на путу који пролази поред гробља код њиве „Раван” (у насељеном мјесту), Живановић Славка Цвијетина, одакле иде на исток 200 метара до раскршћа, а онда путем на сјевер до куће Његовановић Млађена Богдана и Славка (у насељеном мјесту). Граница наставља путем на исток до њиве „Пуцаруша” Томић Рајковог Петра, пролазећи притом поред куће Мијатовић Тодора Цвијетина, Мијатовић Цвике Љубе и Мићић Спасоја Боже које су ван насељеног мјеста. Одавде граница наставља на југ путем поред куће Миловановић Михајла Радојке (у насељеном мјесту), излази на поток, а затим потоком долази на мост на путу Бијељина - Угљевик гдје и завршава.

Укупна површина обухваћена границом овог насељеног мјеста износи 562 ха. Подручје овог насељеног мјеста налази се у к.о. Загони.

III

Разлози који оправдавају иницијативу за покретање поступка оснивања нових насељених мјеста из тачке I ове Одлуке су следећи:

1. ДИЈЕЛОВИ

Дијелови је дио подручја општине Бијељина и чини га насеље које је тренутно саставни дио насељеног мјеста Дворови. Насеље има 266 домаћинстава, а становништво се претежно бави пољопривредом. Дијелови чине засебну територијалну цјелину између насељених мјеста Ново Село, Дворови и Попови и има уређену основну комуналну инфраструктуру као и објекте за задовољавање заједничких потреба становништва (уређен фудбалски терен са трибинама, водоводна мрежа, читаоница, терени за тенис, јавна расвјета, гробље). На подручју овог насеља постоји неколико привредних друштава која имају сједиште или обављају привредну дјелатност. Путну мрежу чине магистрални пут и мрежа некатегорисаних путева у дужини од 18 км.

2. МАЛА ОБАРСКА

Мала Обарска је дио подручја општине Бијељина и чини га насеље које је тренутно саставни дио насељеног мјеста Батковић. Насеље има 117 домаћинстава, а становништво се претежно бави пољопривредом. Мала Обарска чини посебну територијалну цјелину између насељених мјеста Бијељина, Велика Обарска и Батковић и има изграђену основну комуналну инфраструктуру као и објекте потребне за задовољавање заједничких потреба мјештана (читаоница, подручна школа, јавна расвјета, фудбалско игралиште, гробље). Путну мрежу чине локални и некатегорисани путеви у дужини од око 12 км. Мала Обарска је организована у посебну мјесну заједницу.

3. ГРАДАЦ-СТУПАЊ

Градац-Ступањ је дио подручја општине Бијељина и чине га насеља Градац и Ступањ који су тренутно саставни дио насељеног мјеста Чађавица Доња. Насеље Градац има 169, а насеље Ступањ 78 домаћинстава (укупно 247 домаћинстава), а становништво се претежно бави пољопривредом. Ова два насеља чине засебну територијалну цјелину између насељених мјеста Чађавица Доња, Велика Обарска и Црњелово Горње и има изграђену основну комуналну инфраструктуру и објекте за задовољавање заједничких потреба мјештана (уређен дом културе, фудбалски терен, асфалтиране спортске терене за мали фудбал и кошарку, два гробља, јавна расвјета) као и под-

ручно одјељење ОШ „Петар Петровић Његош”. Путну мрежу чине локални и некатегорисани путеви у дужини од око 50 км. Ова два насеља су организована у посебну мјесну заједницу.

4. НОВИ

Нови је дио подручја општине Бијељина и чини га насеље које је тренутно саставни дио насељеног мјеста Вршани. Нови има 84 домаћинства а становништво се претежно бави пољопривредом. Ово насеље има изграђену основну комуналну инфраструктуру и објекте за задовољавање заједничких потреба мјештана (читаоница, гробље, јавна расвјета). Путну мрежу чини регионални пут који пролази кроз насеље као и некатегорисани путеви, укупне дужине око 14 км. Нови је организован у посебну мјесну заједницу.

5. КОВАЧИЋИ

Ковачићи је дио подручја општине Бијељина и чини га насеље које је тренутно саставни дио насељеног мјеста Загони. Насеље има 184 домаћинства, а становништво се претежно бави пољопривредом. Ковачићи имају изграђену основну комуналну инфраструктуру и објекте за задовољавање заједничких потреба мјесног становништва (двје читаонице, фудбалски терен, асфалтиран терен за кошарку, јавна расвјета, гробље). Путну мрежу чине локални и некатегорисани путеви у дужини од око 22 км. Ковачићи су организовани у посебну мјесну заједницу.

6. ДОЊИ ЗАГОНИ

Доњи Загони је дио подручја општине Бијељина и чини га насеље које је тренутно саставни дио насељеног мјеста Загони. Насеље има 128 домаћинстава, а становништво се претежно бави пољопривредом. Доњи Загони имају изграђену основну комуналну инфраструктуру као и објекте за задовољавање заједничких потреба мјештана (читаоница, фудбалски терен, гробље, јавна расвјета). Путну мрежу чине магистрални пут и некатегорисани путеви у дужини од око 14 км. Доњи Загони су организовани у посебну мјесну заједницу.

IV

Задужује се Начелник општине Бијељина да предузме све потребне мјере и радње у циљу усвајања ове иницијативе код Владе Републике Српске.

Овлашћује се Начелник општине Бијељина да, у случају да Министарство управе и локалне самоуправе Републике Српске затражи додатна образложења поводом ове иницијативе, исправке или допуну документације, у име Скупштине општине Бијељина, поступа у складу са евентуалним захтјевима Министарства.

V

Ова Одлука, са приложеним графичким приказима подручја нових насељених мјеста на подручју општине Бијељина и прилозима, доставља се Влади Републике Српске посредством Министарства управе и локалне самоуправе Републике Српске.

VI

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеним гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-82/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05, 118/05) и члана 35. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године донијела је

ОДЛУКУ О ИЗМЈЕНИ ОДЛУКЕ О КРЕДИТНОМ ЗАДУЖЕЊУ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

I

У Одлуци о кредитном задужењу општине Бијељина број: 01-022-68/11 од 14. јула 2011. године („Службени гласник општине Бијељина”, број: 14/2011 и 21/2011.), у тачки II алинеја 2. мијење се и гласи :

„- 1.500.000,00КМ за припрему и изградњу новог гробља и уређење постојећих гробља на подручју општине Бијељина”.

У истиј тачки, алинеја 3. мијење се и гласи:

„4.500.000,00КМ за ревитализацију, реконструкцију и изградњу комуналне инфраструктуре (путне, водоводне и електро инфраструктуре).

II

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-81/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 50. Закона о уређењу простора - пречишћен текст („Службени гласник Републике Српске”, број: 84/02, 14/03, 112/06 и 53/07), члана 30. став 1. алинеја 7. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 35. став 1. алинеја 8. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06) и Одлуке о приступању изради Регулационог плана „Крушик-Интергај” у Бијељини („Службени гласник општине Бијељина”, број: 31/07), Скупштина општине Бијељина на својој сједници одржаној дана 31. јула 2012. године донијела је

ОДЛУКУ О УСВАЈАЊУ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „КРУШИК- ИНТЕРГАЈ” У БИЈЕЉИНИ

Члан 1.

Усваја се Регулационог плана „Крушик-Интергај” у Бијељини.

Обухват Регулационог плана „Крушик Интергај” у Бијељини је површине 40,04 хектара.

Члан 2.

План садржи текстуални и графички дио:

1. Текстуални дио плана - Анализа постојећег стања - приједлог плана, једна књига

2. Графички дио Регулационог плана „Крушик Интергај” у Бијељини, једна књига, садржи карте:

| | |
|--|--------|
| 1. Копија катастарског плана | 1:1000 |
| 2. Извод из урбанистичког плана града Бијељине-План намјене површина | 1:5000 |
| 3. Извод из урбанистичког плана града Бијељине-саобраћајна инфраструктура | 1:5000 |
| 4. Извод из урбанистичког плана града Бијељине-Синхрон план инфраструктуре | 1:5000 |
| 5. Инжењерско-геолошка карта | 1:5000 |
| 6. Имовински статус земљишта | 1:5000 |
| 7. Бонитет и карактеристике затечене физичке структуре | 1:1000 |
| 8. Основна намјена површина | 1:1000 |
| 9. План саобраћајне инфраструктуре | 1:1000 |
| 10. План просторне организације | 1:1000 |
| 11. План парцелације | 1:1000 |
| 12. План регулационих и грађевинских линија | 1:1000 |
| 13. План хидротехничке инфраструктуре | 1:1000 |
| 14. План електроенергетске и телекомуникационе инфраструктуре | 1:1000 |
| 15. План заштите животне средине и вањског уређења | 1:2500 |

Члан 3.

План је урађен од стране Д.О.О. „Завод за урбанизам и пројектовање Бијељина” у мјесецу јулу 2012. године.

Члан 4.

О провођењу ове Одлуке стараће се општински орган Административне службе општине Бијељина надлежан за послове просторног уређења.

Члан 5.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-83/12
Бијељина,
Датум, 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. став 1. алинеја 7. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 30. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске”, број: 55/10), а у вези са чланом 7. Правилника о садржају, начину израде и доношења документа просторног уређења („Службени гласник Републике Српске”, број: 59/11), те члана 35. став 1. алинеја 6. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА 4” У БИЈЕЉИНИ

Члан 1.

Овом Одлуком приступа се изради регулационог плана „Индустријска зона 4” у Бијељини.

Члан 2.

Граница обухвата израде регулационог плана „Индустријска зона 4” почиње од тремеће катастарских парцела број 6939 (канал); 4231/11; 4231/2, КО Велика Обарска. Одатле граница иде у правцу сјевероистока сјеверозападном границом катастарске парцеле број 4231/2 до њеног сјеверозапад-ног угла. Одатле граница повија у правцу југоистока сјеверо-источном границом катастарских парцела број 4231/2; 4231/3; 4231/4 и до половине сјевероисточне границе катастарске парцеле број 4231/1. Одатле граница иде у правцу сјевероистока пресеца канал (катастарска парцела број 4120/10) и пут (катастарска парцела број 4434) до тремеће катастарских парцеле број 4434; 4229 и 4230. Одатле граница обухвата продужава у правцу сјевероистока пресеца катастарске парцеле број 4229; 4227; 4225; 4224; 4222; 4216; 4217; 4219; 4432/1; 4202/2; 4202/1; 4199; 4198/2; 4195; 4194; 4193 до половине сјевероисточне границе катастарске парцеле број 4193. Одатле граница повија у правцу југоистока сјевероисточном границом катастарских парцела број 4193; 4435; 4243/5; 4243/4; 4243/2; 4438 до тремеће катастарских парцела број 4438; 4264 и 4145. Одатле граница обухвата иде у правцу сјевероистока сјеверозападном границом катастарских парцела број 4145; 4143 до сјевероисточног угла катастарске парцеле број 4143. Одатле граница обухвата иде у правцу југоистока сјевероисточном границом катастарске парцеле број 4143 до њеног југоисточног угла. Одатле граница обухвата иде у правцу сјевероистока сјеверозападном границом катастарске парцеле број 4439. Одатле граница обухвата иде у правцу истока, кроз катастарску општину Бијељина Село, пресеца катастарску парцелу број 1326/3 (канал). Одатле граница обухвата иде у правцу југа заједничком границом катастарске парцеле број 1326/3 (канал) и катастарских парцела број 664; 665; 666; 667; 1371 све КО Бијељина Село. Одатле граница обухвата иде у правцу југоистока заједничком границом катастарске парцеле број 713 и катастарских парцела број 1371; 712; 711. Одатле граница обухвата иде у правцу запада заједничком границом катастарских парцела број 713 и 710 у дужини 16,52м. Одатле граница обухвата благо повија у правцу југозапада заједничком границом катастарских парцела број 715/1 и 709/1 у дужини 139м. Одатле граница обухвата иде у правцу запада јужном границом катастарских парцела број 715/1; 716/1; 717/1; 718/1; 719/1; 1372/1; 720/2, пресеца катастарску парцелу број 1326/3 (канал) затим даље кроз катастарску општину Велика Обарска јужном границом катастарских парцела број 4265/4; 4265/1; 4265/3; 4265/5, затим кроз катастарску општину Бијељина Село пресеца катастарску парцелу број 1326/1. Даље граница обухвата иде у правцу југозапада југоисточном границом катастарских парцела број 721/26; 721/27; 721/7; 721/33; 721/9; 722/1. Одатле граница повија у правцу сјеверозапада пресеца катастарску парцелу број 1326/1, затим даље иде кроз катастарску општину Велика Обарска југозападном границом катастарске парцеле број 4242/1. Одатле граница обухвата даље иде у правцу сјеверозапада југозападном границом катастарских парцела број 4242/1; 4241; 4240; 4436; 4238; 4236; 4235; 4234/2; 4234/1; 4233; 4232; 4435; 4231/1; 4231/4; 4231/3; 4231/2 до тремеће катастарских парцела број 6939 (канал); 4231/11 и 4231/2 одакле је почело описивање границе обухвата.

Површина обухвата износи 95,84 Ха.

Члан 3.

Период за који се утврђују плански параметри је до 2015. године.

Члан 4.

Смјернице за израду регулационог плана „Индустријска зона 4” у Бијељини израђује носилац припреме плана.

Члан 5.

Рок за израду планског документа је 90 дана од дана пот-

писивања уговора са носиоцем израде регулационог плана „Индустријска зона 4” у Бијељини.

Члан 6.

Регулациони план „Индустријска зона 4” у Бијељини треба да садржи све елементе прописане чланом 26. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске”, бр. 55/10), другим законима и Правилником о садржају, начину израде и доношења документа просторног уређења („Службени гласник Републике Српске”, бр. 59/11).

Члан 7.

Скупштина општине Бијељина ће на приједлог носиоца припреме плана, а након обављене стручне расправе о преднацрту плана, утврдити нацрт регулационог плана „Индустријска зона 4” у Бијељини, као и мјесто, вријеме и начин излагања нацрта на јавни увид.

Члан 8.

О нацрту регулационог плана „Индустријска зона 4” у Бијељини, објавиће се јавни увид у трајању од 30 дана.

Став носиоца израде плана о примједбама, приједлозима и мишљењима разматра се на стручној расправи, која се организује у року од 30 дана од дана затварања јавног увида.

Члан 9.

Ако се приједлог регулационог плана „Индустријска зона 4” у Бијељини на основу прихваћених приједлога, примједби и мишљења достављених у току јавног увида значајно разликује од нацрта документа, носилац припреме дужан је да организује поново јавни увид.

Трајање поновног јавног увида не може бити краће од 8 дана.

Поновни јавни увид се може спроводити највише два пута, након чега се доноси нова одлука о изради документа просторног уређења.

Члан 10.

Носилац припреме регулационог плана, након одржаног јавног увида и стручне расправе, утврђује приједлог регулационог плана „Индустријска зона 4” у Бијељини, у складу са закључцима са јавне расправе.

Члан 11.

Носилац припреме регулационог плана „Индустријска зона 4” у Бијељини је Одјељење за просторно уређење Административне службе општине Бијељина.

Члан 12.

Носилац израде регулационог плана „Индустријска зона 4” у Бијељини биће правно лице коме буде повјерена израда истог у складу са законским и подзаконским прописима о јавним набавкама, а које је регистровано за израду ове врсте планске документације.

Члан 13.

Финансијска средства потребна за израду регулационог плана „Индустријска зона” у Бијељини, обезбјеђена су из буџета општине Бијељина.

Члан 14.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

вања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-84/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. став 1. алинеја 7. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 30., а у вези са чланом 18. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске”, број: 55/10), а у вези са чланом 7. Правилника о садржају, начину израде и доношења документа просторног уређења („Службени гласник Републике Српске”, број: 59/11), у складу са Одлуком о приступању изради Регулационог плана „Пристанишна зона - босанска Рача” у Бијељини („Службени гласник општине Бијељина”, број: 29/08), те члана 35. став 1. алинеја 6. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У О ИЗМЈЕНИ ОДЛУКЕ О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „ПРИСТАНИШНА ЗОНА - БОСАНСКА РАЧА” У БИЈЕЉИНИ

Члан 1.

Овом Одлуком тачка II. Одлуке о приступању изради Регулационог плана „Пристанишна зона - босанска Рача” у Бијељини („Службени гласник општине Бијељина”, број: 29/08), мијења се и гласи:

„Граница обухвата Регулационог плана почиње од сјевероисточног угла катастарске парцеле број 911 (К.О. Велино Село). Даље иде у правцу југозапада југоисточном границом к.п. број 911, затим сјеверозападном границом к.п. број 1829 (пут) до њеног састављања са к.п. број 1811 (канал), укупне дужине око 580м. Одатле граница иде према западу сјеверном страном к.п. број 1811 (канал) до к.п. број 2603 (канал), односно до границе К.О. Велино Село и К.О. Бродац Доњи. Затим граница продужава даље на запад (кроз К.О. Бродац Доњи) јужном границом к.п. број 2603 (канал), к.п. број 1027/2, к.п. број 2633 (жељезничка пруга) сјеверном страном к.п. број 2591 (канал) до јужне границе к.п. број 1139 укупне дужине око 1500м. Одатле граница повија на сјеверо-запад идући границом к.п. број 2591 до њеног састављања са к.п. број 2590 (канал) укупне дужине око 710 м. Даље, граница креће према западу, пресеца к.п. број 2590 у дужини око 35 м до југоисточног угла к.п. број 910. Даље граница иде у правцу југозапада границом к.п. број 2589 (канал) укупне дужине око 340м до сјевероисточног угла к.п. број 2599. Даље граница иде у правцу запада границом к.п. број 2599 (канал) у дужини око 1190м. Даље граница иде у правцу југа западном границом к.п. број 2599 (канал) у дужини око 10м. Даље граница иде у правцу запада дијелом јужне границе к.п. број 1462/1 у дужини око 37м, пресеца к.п. број 2637 (канал). Даље граница иде у правцу сјевероистока сјеверозападном границом к.п. број 2637 (канал) у дужини око 1240м до њеног спајања са к.п. број 902 (Савски насип). Даље граница иде у правцу истока јужном границом к.п. број 902 (Савски насип) у дужини око 1360м до сјеверозападног угла к.п. број 2590 (канал). Даље граница иде у правцу сјевероистока пресеца к.п. број 902 (Савски насип) у дужини око 70м до југозападног угла к.п. број 680. Даље граница иде у правцу сјеверозапада југоза-

падном границом к.п. број 680 у дужини око 160м. Даље граница иде у правцу истока обалом ријеке Саве у дужини око 1670м до сјеверозападног угла к.п. број 730. Даље граница иде у правцу југа западном границом к.п. број 730 и источном границом к.п. број 902 (Савски насип) у дужини око 220м. Даље граница иде према југоистоку јужном границом к.п. број 730, к.п. број 903 (Савски насип) до границе са К.О. Велино Село у дужини око 715м. Даље граница иде према југоистоку границом к.п. број 767 (Савски насип) до тремеђа к.п. број 911, 767 и 908 (К.О. Велино Село) гдје граница обухвата и завршава."

Површина обухвата Регулационог плана „Пристанишна зона - босанска Рача” у Бијељини износи 405,86 Ха”.

Члан 2.

У тачки IV Одлуке умјесто нумеричке ознаке „90”, треба да стоји нумеричка ознака „180”.

Члан 3.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-85/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. алинеја 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05, 118/05), члана 35. алинеја 5. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06) и Одлуке Скупштине општине Бијељина о првој емисији обвезница јавном понудом („Службени гласник општине Бијељина”, број: 14/09, 12/11 и 21/11), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У О ИЗМЈЕНАМА ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ ДИНАМИЧКОГ ПЛАНА УТРОШКА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА ПРИБАВЉЕНИХ ПУТЕМ ЕМИСИЈЕ ОБВЕЗНИЦА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Члан 1.

У члану 1. Одлуке о усвајању динамичког плана утrophка финансијских средстава прибављених путем емисије обвезница општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 31/09, 10/10 и 12/11) у табеларном дијелу мијења се тачке 2. и 4., и гласе:

| Р/Б | НАЗИВ ПРОЈЕКТА | ПЛАНИРАНА СРЕДСТВА | ВРИЈЕМЕ ПОЧЕТКА ИНВЕСТИЦИЈЕ | ВРИЈЕМЕ ЗАВРШЕТКА ИНВЕСТИЦИЈЕ |
|-----|--|--------------------|-----------------------------|-------------------------------|
| | Куповина земљишта и комунално опремање „Индустријска зона 3” | | | |
| 2. | а) прибављање непокретности - земљишта и уређење имовинско-правних односа итд. | 117.030,00 | 01.01.2011. | 31.12.2012. |
| | б) изградња комуналне инфраструктуре (саобраћајница, | | | |

| | | | |
|---|-------------------|-------------|-------------|
| водовдне и електро мреже, канализације и итд.), прибављање дозвола, пројектовање, надзор итд. | 212.760,00 | 01.01.2011. | 31.12.2012. |
| УКУПНО | 329.790,00 | | |

| | | | |
|---|------------|-------------|-------------|
| Проширење система гријања | | | |
| а) превоз и монтажа котла 1,6KW (дио пројекта реализован) | 115.000,00 | 25.11.2010. | 31.12.2012. |
| б) испитивање земљишта, израда пројекта Топлане | 51.000,00 | 01.01.2010. | 31.12.2012. |

| | | | |
|--|-----------|-------------|-------------|
| в) изградња пројектно-техничке документације машинског дијела котловнице, пумпне подстанице итд. | 27.255,00 | 01.08.2010. | 31.12.2012. |
|--|-----------|-------------|-------------|

| | | | |
|--|------------|-------------|-------------|
| 4. г) изградња темељне конструкције и објекта топлане, куповина и уградња пратеће опреме (израда измјенивачке подстанице, пумпне станице итд.), електро-машински радови, прибављање дозвола, пројектовање, надзор итд. | 172.745,00 | 01.08.2010. | 31.12.2012. |
|--|------------|-------------|-------------|

| | | | |
|---|-------------------|-------------|------------|
| д) додатна средства за пројектовање, проширење топлотне мреже у улицама Цара Уроша, Душана Баранина, Бранка Радичевића, Бориса Пастернака, 18.Новембра, Незнаних Јунака и другим улицама у граду. | 210.000,00 | 15.12.2009. | 31.12.2012 |
| УКУПНО | 576.000,00 | | |

Члан 2.

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-86/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05, 118/05) и члана 35. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У О ИЗМЈЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ПРЕНОСУ СРЕДСТАВА ЈП „ГРАДСКА ТОПЛАНА” ЗА ИЗГРАДЊУ ТОПЛОВОДНЕ МРЕЖЕ И МОНТИРАЊЕ КОТЛА

Члан 1.

У Одлуци о преносу средстава Јавном предузећу „Градска

топлана” у Бијељини за изградњу топловодне мреже и монтаже котла („Службени гласник општине Бијељина”, број: 31/09, 10/10 и 12/11) у члану 1. став 1. ријеч „1.600.000,00 КМ” замјењује се ријечи „1.300.000,00 КМ”.

Члан 2.

Члан 2. Одлуке у табеларном дијелу мијења се тачка а) и гласи:

| | | | |
|---|--------------|-------------|-------------|
| Проширење система гријања | | | |
| а) демонтажа, пренос и монтажа котла 16 KW | 465.000,00 | 25.11.2010. | 31.12.2012. |
| б) Геомеханичко испитивање земљишта, израда пројеката топлане | 55.400,00 | 01.01.2010. | 31.12.2012. |
| в) Измијештање настрешнице | 5.100,00 | 01.08.2010. | 31.12.2012. |
| г) Проширење топловодне мреже у ул. Цара Уроша, Душана Баранина, Бранка Радичевића, Бориса Пастернака, 11. новембра и Незнатих јунака | 564.500,00 | 15.12.2009. | 31.12.2012. |
| д) додатна средства за пројектовање, проширење топловодне мреже у ул. Цара Уроша, Душана Баранина, Бранка Радичевића, Бориса Пастернака, 18. Новембра, Незнатих Јунака и другим улицама | 210.000,00 | 15.12.2009. | 31.12.2012. |
| Укупно: | 1.300.000,00 | | |

Члан 3.

На основу наведене Одлуке извршиће се измјена споразума о финансирању проширења система даљинског гријања из средстава Прве емисије обвезница Општине Бијељина уз претходну сагласност Скупштине општине Бијељина.

Члан 4.

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-87/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 14. став 1. Закона о експропријацији („Службени гласник Републике Српске”, број: 112/06, 37/07 и 66/08), члана 30. Закона о локалној самоуправи („Службени

гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 35. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина, на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

ОДЛУКУ О ОСНОВАНОСТИ УТВРЂИВАЊА ОПШТЕГ ИНТЕРЕСА РАДИ ПРОВОЂЕЊА ПОСТУПКА ЕКСПРОПРИЈАЦИЈЕ У СВРХУ ИЗГРАДЊЕ АУТОБУСКЕ СТАНИЦЕ У БИЈЕЉИНИ

Члан 1.

Утврђује се да је од општег интереса изградња аутобуске станице у Бијељини (међуградски, приградски и градски саобраћај) са комерцијалним, административним и другим пратећим садржајима.

Изградња аутобуске станице проводиће се у складу са Регулационим планом „Индустријска зона 1” Бијељина.

Члан 2.

За реализацију ове Одлуке задужује се Начелник општине Бијељина и Правобранилаштво Републике Српске - Сједиште замјеника у Бијељини, које ће, у својству законског заступника општине Бијељина, у складу са Законом, провести потребне радње у циљу обезбјеђивања Одлуке Владе Републике Српске о утврђивању општег интереса и провођења поступка експропријације пред надлежном Републичком Управом за геодетске и имовинско-правне послове Бања Лука, Подручна јединица Бијељина.

Члан 3.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-88/12
Бијељина,
Датум, 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 23. став 2. и члана 53. став 1. и 2. Закона о стварним правима („Службени гласник Републике Српске”, број: 124/08, 3/09, 58/09 и 95/11), члана 30. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 35. алинеја 12. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

ОДЛУКУ О СТИЦАЊУ СВОЈИНЕ НА НЕПОКРЕТНОСТИ ОЗНАЧЕНОЈ КАО К.Ч. БР. 914/3, К.О. БИЈЕЉИНА СЕЛО

Члан 1.

Овом Одлуком стиче се својина на непокретности означеној као:

- к.ч. број 914/3 зв. „Керуша” у нарави њива 4. класе површине 797 м², уписана у Лист непокретности број 233, к.о. Бијељина Село на којој су као сукорисници уписани Черимовић Арифа Хамша из Шпионице - Крч, Сребреник. Са дијелом 8/9 и Ђеримовић Зулфе Зенаид из Шпионице - Крч,

Сребреник са дијелом 1/9. Предметна парцела одговара грунтовној парцели означеној као к.ч. број 914/3 зв. „Керуша” у нарави њива 4. класе површине 797 м² уписаној у зку број 229, к.о. Бијељина Село на којој су са сусвојиним уписани Черимовић Арифа Хамша са дијелом 8/9 и Ђеримовић Зулфе Зенаид са дијелом 1/9.

Предметна парцела купује се ради изградње главне мјерне регулационе станице за транспортни гасовод за Републику Српску, Горњи Шепак - Бијељина.

Члан 2.

СТИЦАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ ИЗ ЧЛАНА 1. СТАВ 1. ОВЕ ОДЛУКЕ РЕАЛИЗОВАЊЕ СЕ УГОВОРОМ О КУПОПРОДАЈИ УЗ НАКНАДУ ОД 15,00 КМ/м², ОДНОСНО ЗА УКУПНУ КУПОПРОДАЈНУ ЦИЈЕНУ ОД 11.955,00 КМ, ЗА ПОВРШИНУ ОД 797 м², УТВРЂЕНУ НАЛАЗОМ ЈП „ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА” БИЈЕЉИНА БРОЈ I-707/12 ОД 19.07.2012. ГОДИНЕ.

Члан 3.

На некретнинама из члана 1. ове Одлуке у јавним евиденцијама непокретности извршиће се упис права својине и права коришћења у корист општине Бијељина са дијелом 1/1.

Члан 4.

Овлашћује се Начелник општине Бијељина да на основу ове Одлуке закључи Уговор о купопродаји непокретности - земљишта описаног у члану 1. ове Одлуке, по прибављеном мишљењу Правобранилаштва Републике Српске - Сједиште замјеника у Бијељини.

Трошкови нотарске обраде уговора падају на терет општине Бијељина.

Члан 5.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-89/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 23. став 2. и члана 53. став 1. и 2. Закона о стварним правима („Службени гласник Републике Српске”, број: 124/08, 3/09, 58/09 и 95/11), члана 30. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 35. алинеја 12. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У О СТИЦАЊУ СВОЈИНЕ НА НЕПОКРЕТНОСТИ ОЗНАЧЕНОЈ КАО К.Ч. БР. 1491/4 И 1491/5, К.О. БИЈЕЉИНА СЕЛО, РАДИ ИЗГРАДЊЕ НОВОГ ГРАДСКОГ ГРОБЉА

Члан 1.

Овом Одлуком стиче се својина на непокретности означеној као:
- к.ч. број 1491/4 зв. „Окућница” у нарави њива 6. класе

површине 512 м² и
- к.ч. број 1491/5 зв. „Окућница” у нарави њива 6. класе површине 2610 м²,

Обје уписане у зк. уложак број 1068, к.о. Бијељина Село на којима је уписан Веселиновић (Исаил) Ђоко са својином са дијелом 1/1, што одговара

- к.ч. број 1491/4 зв. „Окућница” у нарави њива 6. класе површине 512 м² и

- к.ч. број 1491/5 зв. „Окућница” у нарави њива 6. класе површине 2610 м²,

Обје уписане у Лист непокретности број 1137, к.о. Бијељина Село, на којима је као корисник уписан Веселиновић (Исаил) Ђоко са дијелом 1/1.

Према Измјени дијела Просторног плана општине Бијељина на локацији „Ново градско гробље” Хасе-Бријесница у Бијељини и Плану парцелације „Ново градско гробље” у Бијељини, на локалитету Хасе-Бријесница, предметне парцеле се налазе у обухвату Новог градског гробља.

Члан 2.

СТИЦАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ ИЗ ЧЛАНА 1. СТАВ 1. ОВЕ ОДЛУКЕ РЕАЛИЗОВАЊЕ СЕ УГОВОРОМ О КУПОПРОДАЈИ УЗ НАКНАДУ ОД 5,00 КМ/м², ОДНОСНО ЗА УКУПНУ КУПОПРОДАЈНУ ЦИЈЕНУ ОД 15.610,00 КМ, ЗА ПОВРШИНУ ОД 3.122 м², УТВРЂЕНУ НАЛАЗОМ ЈП „ДИРЕКЦИЈА ЗА РАЗВОЈ И ИЗГРАДЊУ ГРАДА” БИЈЕЉИНА БРОЈ I-249/12 ОД 16.03.2012. ГОДИНЕ.

Члан 3.

На некретнинама из члана 1. ове Одлуке у јавним евиденцијама непокретности извршиће се упис права својине и права коришћења у корист општине Бијељина са дијелом 1/1.

Члан 4.

Овлашћује се Начелник општине Бијељина да на основу ове Одлуке закључи Уговор о купопродаји непокретности - земљишта описаног у члану 1. ове Одлуке, по прибављеном мишљењу Правобранилаштва Републике Српске - Сједиште замјеника у Бијељини.

Трошкови нотарске обраде уговора падају на терет општине Бијељина.

Члан 5.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-91/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 4. став 1. и 2. и члана 5. става 1. тачка б. Закона о утврђивању и преносу права располагања имовином на јединице локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске”, број: 70/06), члана 30. став 1. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), и члана 35. став 1. алинеја 12. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У О БРИСАЊУ ПРАВА КОРИШЋЕЊА НА НЕПОКРЕТНОСТИ - К.Ч. БРОЈ 577/1, К.О. ПАТКОВАЧА

Члан 1.

Утврђује се да су непокретности Основне школе „Јован

Дучић" Патковача означене као :

- к.ч. број 577/1 зв. „школско двориште" у нарави зграда образовања број 1 површине 260 м² и земљ. уз шк. и ист зг. Површине 819 м², што укупно износи 1079 м², уписане у зк. уложак број 444, к.о. Патковача општина Бијељина уписана са својом са дијелом 1/1, а што одговара парцели означеној као к.ч. број 577/1 зв. „школско двориште" у нарави зграда образовања број 1 површине 260 м² и земљ. уз шк. и ист зг. површине 819 м², што укупно износи 1079 м² уписане у Лист непокретности број 419, к.о. Патковача на којој је као корисник уписана Основна школа „Јован Дучић" Патковача са дијелом 1/1.

Не користе у васпитно - образовне сврхе, због дотрајалости и изградње новог школског објекта изграђеног на другој катастарској парцели (к.ч. број 565, к.о. Патковача).

Брише се право коришћења Основне школе „Јован Дучић" Патковача на непокретности из става 1. алинеја 1. овог члана

Члан 2.

Некретнине из члана 1. Одлуке укњижиће се у катастарској евиденцији Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове Републике Српске -Подручна јединица Бијељина, у корист општине Бијељина са дијелом 1/1.

Члан 3.

Општина Бијељина је дужна користити, управљати и располагати имовином из члана 1. Одлуке у складу са Законом.

Члан 4.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина".

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-92/12

Бијељина,

Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК

СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 23. став 1. и 2. и члана 53. став 1. и 2. Закона о стварним правима („Службени гласник Републике Српске", број: 124/08, 3/09 и 58/09), члана 30. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске", број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 35. алинеја 12. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина", број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

ОДЛУКУ

О ЗАМЕНИ НЕПОКРЕТНОСТИ ИЗМЕЂУ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА И ЕПАРХИЈЕ ЗВОРНИЧКО-ТУЗЛАНСКЕ

Члан 1.

Овом Одлуком врши се замјена непокретности између општине Бијељина, с једне стране и Епархије Зворничко-тузланске са сједиштем у Бијељини, с друге стране.

Општина Бијељина даје у замјену Епархији Зворничко-тузланској своје некретнине означене као :

- к.ч. број 577/1 зв. „Школско двориште" у нарави зграда образовања број 1 површине 260 м² и земљиште уз шк. И ист.зг. површине 819 м², што укупно износи 1079 м² уписане у Лист непокретности број 419, к.о. Патковача на којој

је са правом коришћења уписана ОШ „Јован Дучић" Патковача и зк. уложак број 444, к.о. Патковача у ком је са правом својине уписана општина Бијељина са дијелом 1/1,

- к.ч. број 577/2 зв. „Школско двориште" у нарави земљиште уз школску зграду површине 276 м², уписана у Лист непокретности број 370, к.о. Патковача на којој је као корисник уписана општина Бијељина са дијелом 1/1 и зк. ул. број 2, к.о. Патковача на којој је општина Бијељина уписана са правом располагања са дијелом 1/1,

- к.ч. број 429 зв. „пет језера" у нарави језеро површине 279 м²,

- к.ч. број 430 зв. „пет језера" у нарави језеро површине 894 м²,

- к.ч. број 431/1 зв. „пет језера" у нарави шума 3. класе површине 6452 м², све уписане у Лист непокретности број 6057, к.о. Бијељина 2 на којима је општина Бијељина уписана као корисник са дијелом 1/1 и зк. уложак број 809, к.о. Бијељина 2 на којима је општина Бијељина уписана са својом са дијелом 1/1,

- к.ч. број 1322/304 зв. „пет језера" у нарави њива 1. класе површине 6691 м² и

- к.ч. број 1322/306 зв. „пет језера" у нарави њива 1. класе површине 649 м²,

обје уписане у Лист непокретности број 2789, к.о. Бијељина Село на којима је као корисник са дијелом 1/1 уписана општина Бијељина. Предметне парцеле су настале цијепавњем к.ч. број 1322/293 коју је Влада Републике Српске пренијела у својину општини Бијељина без накнаде Одлуком број: 04/1-012-2-1152/11 од 02.06.2011. године („Службени гласник Републике Српске", број: 61/11). Парцеле немају успостављен зк. уложак .

Укупна површина напријед наведених непокретности власништво општине Бијељина износи 16.320 м².

Епархија Зворничко-Тузланска даје у замјену општини Бијељина своје непокретности означене као :

- к.ч. број 573/1 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 5622 м²,

- к.ч. број 573/223 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 2713 м²

- к.ч. број 573/224 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 754 м²

- к.ч. број 573/225 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 442 м²

- к.ч. број 573/226 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 2161 м²

- к.ч. број 573/227 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 2220 м²

- к.ч. број 573/228 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 2278 м²

- к.ч. број 573/229 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 2337 м²

- к.ч. број 573/230 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 2396 м²

- к.ч. број 573/231 у нарави пут без ознаке зв. „Тркалиште" површине 1720 м²

Све уписане у Лист непокретности број 677, к.о. Бријесница - Хасе на којима је Епархија Зворничко-Тузланска уписана као корисник са дијелом 1/1 и зк. извадак број 54, к.о. Бријесница-Хасе на којима је Епархија Зворничко-Тузланска уписана са својом са дијелом 1/1.

Укупна површина напријед наведених непокретности власништво Епархије Зворничко-Тузланске износи 22.643 м².

Према Налазу-Пројени ЈП „Дирекција за изградњу и развој града" Бијељина број И-735/2012 од 25.07.2012. године непокретности које су предмет замјене су приближно исте вриједности (укупна вриједност земљишта и објеката општине Бијељина износи 138.725,00 КМ, а вриједност зем-

љишта Епархије зворничко-тузланске износи 135.858,00 КМ), те уговарачи немају међусобних потраживања по основу замјене истих.

Члан 2.

Обавезује се Епархија Зворничко-тузланска да преко парцела означених као к.ч. број 429, 430 и 431/1, к.о. Бијељина 2 и к.ч. број 1322/304 и 1322/306, к.о. Бијељина Село, кад се за то стекну услови, без накнаде, дозволи општини Бијељина изградњу кишне канализације која се планира увести у постројења језера.

Члан 3.

О замјени некретнина из члана 1. ове Одлуке сачиње се Уговор.

Трошкове нотарске обраде уговора падају на терет општине Бијељина.

Члан 4.

На непокретностима из члана 1. ове Одлуке код РГУ Подручна јединица Бијељина извршиће се упис права својине и коришћења у корист уговарача на тај начин што ће се општина Бијељина уписати са правом својине и коришћења са дијелом 1/1 на непокретностима Епархије Зворничко-Тузланске, а Епархија Зворничко-Тузланска уписаће се са правом својине и коришћења са дијелом 1/1 на непокретностима општине Бијељина.

Члан 5.

Овлашћује се Начелник Општине Бијељина да на основу ове Одлуке закључи Уговор о замјени некретнина из члана 1. ове Одлуке, по прибављеном мишљењу Правобранилаштва Републике Српске - Сједиште замјеника у Бијељини.

Члан 6.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина“.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-90/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 23. став 1. и 2. и члана 53. став 1. и 2. Закона о стварним правима („Службени гласник Републике Српске”, број: 124/08, 3/09, 58/09 и 95/11), члана 30. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 35. алинеја 12. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У

О СТИЦАЊУ СВОЈИНЕ НА НЕПОКРЕТНОСТИ У К.О. ПАТКОВАЧА РАДИ ПРОШИРЕЊА ГРОБЉА

Члан 1.

Овом Одлуком стиче се својина на непокретности означеној као:

- к.ч. број 1552, зв. „Поље”, у нарави њива 2. класе, површине 19294 м², уписане у зк. уложак број 574, к.о. Патковача, у којем је у Б власничком листу уписано право својине у корист Митровић (Момчила) Петра са дијелом 1/1, а што одговара к.ч. број 1552, зв. „Поље”, у нарави њива 2. класе, површине 19294 м², уписане у Листу непокретности број 628, к.о. Патковача, у којем је као корисник уписан Мит-

ровић (Момчила) Петар са дијелом 1/1.

Рјешењем Центра за социјални рад Бијељина број 02-550/2-118/3-2011 од 01.03.2011. године за сталног староца Митровић (Момчила) Петру постављена је његова мајка Максимовић (Душана) Петра.

Рјешењем Центра за социјални рад Бијељина број 02-542/1-1745/1-2012 од 19.07.2012. године одобрено је Максимовић Петри, староцу Митровић Петра, да изврши продају предметне парцеле.

Некретнине из става 1. ове Одлуке купују се ради проширења гробља у Патковачи.

Члан 2.

Стицање непокретности из члана 1. став 1. ове Одлуке реализоваће се Уговором о купопродаји уз накнаду од 3,00 КМ/м², односно за укупну купопродајну цијену од 57.882,00 КМ, за површину од 19294 м², утврђену Налазом вјештака пољопривредне струке Милорада Стјепановића од 17.07.2012. године.

Члан 3.

На некретнинама из члана 1. ове Одлуке у јавним евиденцијама непокретности извршиће се упис права својине и права коришћења у корист општине Бијељина са дијелом 1/1.

Члан 4.

Овлашћује се Начелник општине Бијељина да на основу ове Одлуке закључи Уговор о купопродаји непокретности - земљишта описаног у члану 1. ове Одлуке, по прибављеном мишљењу Правобранилаштва Републике Српске -Сједиште замјеника у Бијељини.

Трошкови нотарске обраде уговора падају на терет општине Бијељина.

Члан 5.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина“.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-93/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 348. Закона о стварним правима („Службени гласник Републике Српске”, број: 124/08, 3/09, 58/09 и 95/11), члана 30. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 5. став 1. тачка б) Правилника о поступку јавног конкурса за располагање непокретностима у својини Републике Српске и јединица локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске”, број: 20/12) и члана 35. алинеја 12. Статута Општине Бијељина („Службени гласник Општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У

О НАЧИНУ И УСЛОВИМА ЈАВНЕ ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ У К.О. ЉЕСКОВАЦ

Члан 1.

Под условима и на начин регулисан овом Одлуком спровешће се усменим јавним надметањем - лицитацијом (у даљем

тексту: лицитација) продаја непокретности у својини општине Бијељина, означене као:

- к.ч.бр. 503/2, зв. „Филиповићи” по култури пут без ознаке површине 321 м², уписана у посједовни лист број 900 к.о. Љесковац, у којем је као корисник уписана општина Бијељина са дијелом 1/1, а што одговара дијелу парцеле означене као к.ч. број 488/2, по култури пут површине 3580 м², уписане у з.к. улошку број 2 к.о. Глоговац као Исказ 1 - некретности које леже у подручју горње општине, а броје се у јавно добро.

Члан 2.

Почетна продајна цијена када су у питању непокретности из члана 1. ове Одлуке износи 10 КМ/м², што укупно износи 3.210,00 КМ (словима: трихиљадедвистотинеидесетконвертибилних марака).

Члан 3.

За учешће у поступку лицитације учесници су дужни уплатити износ од 10% од почетне продајне цијене непокретности, на благајни Продавца.

Члан 4.

Продајну цијену наведених непокретности учесник лицитације, са којим ће се закључити уговор, обавезан је уплатити у року од 15 дана од дана потписивања уговора на жиро-рачун продавца, а предаја непокретности у посјед купцу извршиће се у року од 8 (осам) дана по уплати купопродајне цијене, о чему ће се сачинити записник.

Члан 5.

Поступак лицитације непокретности у својини општине Бијељина спровешће општинска Комисија за спровођење јавног конкурса за продају, односно оптерећење правом грађења непокретности у својини општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 13/12).

Оглас за продају непокретности из члана 1. Одлуке објавиће се у локалном листу „Семберске новине”, дневном листу „Еуро блиц”, на огласној табли Административне службе општине Бијељина и веб сајту општине Бијељина.

Члан 6.

Овлашћује се Начелник Општине Бијељина да по окончању лицитационог поступка са најповољнијим понуђачем закључи Уговор о купопродаји, а по прибављеном мишљењу Замјеника Правобраниоца Републике Српске са сједиштем у Бијељини.

Члан 7.

Трошкове израде нотарске исправе сноси купац.

Члан 8.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-94/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. став 1. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 35. став 1. алинеја 12. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”,

број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У О ДОДЈЕЛИ НА КОРИШЋЕЊЕ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА А.Д. „ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА” БИЈЕЉИНА

Члан 1.

Овом Одлуком додјељује се на коришћење пословни простор на којем је општина Бијељина уписана са правом својине и коришћења са дијелом 1/1, А.Д. „Водовод и канализација” Бијељина.

Пословни простор који се додјељује на коришћење означен је као к.ч. број 1715/3 Е2, у нарави пословни простор у привреди, површине 46 м², уписан у з.к. уложак број 5028 к.о. Јања 1, односно лист непокретности број 4030 к.о. Јања 1. Пословни простор се налази у Јањи, Улица Карађорђева број 124.

Члан 2.

Додјела на коришћење некретности из члана 1. ове Одлуке врши се без накнаде.

А.Д. „Водовод и канализација” Бијељина дужно је да плаћа порез на додату вриједност (ПДВ) за предметни пословни простор, који износи мјесечно 33,42 КМ (словима: тридесет три и 42/100 конвертибилних марака).

Некретнину из члана 1. ове Одлуке, А.Д. „Водовод и канализација” Бијељина ће користити као своју испоставу која ће служити за пружање комуналних и других услуга на подручју Мјесне заједнице Јања.

Право коришћења предметне некретности неће се евидентирати у катастарској и земљишнокњижној евиденцији.

Члан 3.

На основу ове Одлуке са А.Д. „Водовод и канализација” Бијељина закључиће се Уговор, којим ће бити регулисана права и обавезе уговорних страна у вези са некретностима из члана 1. ове Одлуке.

Овлашћује се Начелник општине Бијељина да на основу ове Одлуке закључи Уговор.

Члан 4.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-95/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. став 1. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 35. став 1. алинеја 12. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У О ДОДЈЕЛИ НА КОРИШЋЕЊЕ ФК „ЈЕДИНСТВО ДЧ” ДОЊА ЧАЂАВИЦА ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА БЕЗ НАКНАДЕ

Члан 1.

Овом Одлуком додјељује се Фудбалском клубу „Јединство ДЧ” Доња Чађавица, на коришћење пословни простор

на којем је општина Бијељина уписана са правом својине и коришћења са дијелом 1/1.

Простор који се додјељује на коришћење има површину од 78 м² и дио је простора у Дому културе у Доњој Чађавици, а означен је као к.ч. 1802, у нарави стамбена зграда број 1 укупне површине 820 м², уписан у земљишнокњижни уложак број 848, к.о. Доња Чађавица, односно посједовни лист број 1003, к.о. Доња Чађавица.

Члан 2.

Додјела на коришћење простора из члана 1. ове Одлуке врши се без накнаде.

Фудбалском клубу „Јединство ДЧ” Доња Чађавица који је дужан да плаћа порез на додату вриједност (ПДВ) за предметни пословни простор, који износи мјесечно 34,00 КМ (словима: тридесетчетири конвертибилне марке).

Некретнину из члана 1. ове Одлуке, Фудбалски клуб ће користити за чување опреме, окупљање и одржавање скупова и састанака за потребе клуба и неће се књижити у катастарској и земљишнокњижној евиденцији.

Члан 3.

На основу ове Одлуке са Фудбалским клубом „Јединство ДЧ” Доња Чађавица закључиће се Уговор, којим ће бити регулисана права и обавезе уговорних страна у вези са некретнинама из члана 1. ове Одлуке.

Члан 4.

Овлашћује се Начелник општине Бијељина да на основу ове Одлуке са Фудбалским клубом „Јединство ДЧ” Доња Чађавица закључи Уговор.

Члан 5.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-96/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. алинеја 6. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), у вези са чланом 4. тачка г). Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске”, број: 55/10), члана 33. став (4) Закона о грађевинском земљишту Републике Српске, („Службени гласник Републике Српске”, број: 112/06), Одлуке о повјеравању послова уређења градског грађевинског земљишта („Службени гласник општине Бијељина”, број: 19/09), те члана 35. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У

О УСВАЈАЊУ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ИЗГРАДЊЕ И УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА ЗА 2012. ГОДИНУ

I

Овом Одлуком усваја се Годишњи програм изградње и уређења простора општине Бијељине за 2012. годину (у даљем тексту: Програм).

II

Програм садржи следеће елементе:

- A. Припремање грађевинског земљишта
 - A.1. Израда Студија, докумената просторног уређења и урбанистичко-техничких услова
 - A.2. Прибављање земљишта
- B. Комунално опремање земљишта
- B. Средства за реализацију Програма

III

Програм је урађен од стране ЈП „Дирекција за изградњу и развој града” Бијељина.

IV

О спровођењу ове Одлуке старају се надлежне организационе јединице Административне службе општине Бијељина, у складу са прописаним дјелокругом рада.

Послове уређења градског грађевинског земљишта обавља ЈП „Дирекција за изградњу и развој града” Бијељина, у обиму и на начин уређен Одлуком о повјеравању послова уређења градског грађевинског земљишта („Службени гласник општине Бијељина”, број: 19/09), у складу са законом, просторно планском документацијом општине Бијељина и Програмом.

V

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-97/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. став 1. алинеја 6. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05, и 118/05), а у вези са чланом 13. став 1. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске”, број: 55/10), члана 35. став 1. алинеја 7. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06) и Одлуке о усвајању измјене регулационог плана „Кнез Иво од Семберије” у Бијељини („Службени гласник општине Бијељина”, број: 11/12), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

О Д Л У К У

О УСВАЈАЊУ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПРОГРАМА УРЕЂЕЊА ЗЕМЉИШТА У ОКВИРУ ДИЈЕЛА РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „КНЕЗ ИВО ОД СЕМБЕРИЈЕ”

I

Овом Одлуком усваја се Инвестициони програм уређења земљишта у оквиру дијела регулационог плана „Кнез Иво од Семберије” (у даљем тексту: Инвестициони програм).

II

Инвестициони програм садржи слиједеће елементе:

- I КОМПЛЕТАН ОБУХВАТ
 - A. Припремање земљишта за грађење
 - B. Опремање земљишта
 - B. Основи и мјерила за одређивање висине једнократне ренте и накнаде за уређење земљишта

- Г. Лицитациони поступак
 II ПРВА ФАЗА УРЕЂЕЊА
 А. Припремање земљишта за грађење
 Б. Опремање земљишта
 В. Средства за реализацију Инвестиционог програма

III

Инвестициони програм је урађен од стране ЈП „Дирекција за изградњу и развој града“ Бијељина.

IV

О спровођењу ове Одлуке старају се надлежне организационе јединице Административне службе општине Бијељина, у складу са прописаним дјелокругом рада.

Послове уређења градског грађевинског земљишта обавља ЈП „Дирекција за изградњу и развој града“ Бијељина, у обиму и на начин уређен Одлуком о повјеравању послова уређења градског грађевинског земљишта („Службени гласник општине Бијељина”, број: 19/09), у складу са законом, просторно планском документацијом општине Бијељина и Инвестиционим програмом.

V

Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о усвајању Инвестиционог програма уређења земљишта у оквиру регулационог плана „Кнез Иво од Семберије” („Службени гласник општине Бијељина”, број: 4/10).

VI

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-98/12
 Бијељина,
 Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
 Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. став 1. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 348. Закона о стварним правима („Службени гласник Републике Српске”, број: 124/08, 3/09, 58/09 и 95/11), члана 15. Закона о грађевинском земљишту Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 112/06), члана 35. став 1. алинеја 12. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06) и члана 5. Правилника о поступку јавног конкурса за располагање непокретностима у својини Републике Српске и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске”, број: 20/12), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

ОДЛУКУ

**О НАЧИНУ И УСЛОВИМА ПРОДАЈЕ
 НЕИЗГРАЂЕНОГ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА
 У СВОЈИНИ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА У ОКВИРУ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „КНЕЗ ИВО ОД СЕМБЕРИЈЕ”**

I

Под условима и на начин регулисан овом Одлуком спровешће се лицитацијом продаја неизграђеног грађевинског земљишта у својини општине Бијељина, опремљеног основном инфраструктуром, обухваћеног Регулационим планом „Кнез Иво од Семберије” („Службени гласник општине Бијељина”, број: 11/12), а означеног као:

к.ч.бр. 1319/33 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 2.424м²
 к.ч.бр. 1319/40 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 474м²
 к.ч.бр. 1319/41 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 520м²
 к.ч.бр. 1319/122 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 389м²
 к.ч.бр. 1319/123 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 432м²
 к.ч.бр. 1319/124 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 411м²
 к.ч.бр. 1319/125 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 354м²
 к.ч.бр. 1319/126 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 442м²
 к.ч.бр. 1319/127 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 435м²
 к.ч.бр. 1319/128 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 444м²
 к.ч.бр. 1319/129 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 430м²
 к.ч.бр. 1319/130 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 456м²
 к.ч.бр. 1319/131 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 432м²
 к.ч.бр. 1319/132 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 462м²
 к.ч.бр. 1319/133 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 445м²
 к.ч.бр. 1319/134 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 451м²
 к.ч.бр. 1319/135 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 435м²
 к.ч.бр. 1319/136 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 636м²
 к.ч.бр. 1319/137 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 470м²
 к.ч.бр. 1319/138 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 683м²
 к.ч.бр. 1319/139 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 500м²
 к.ч.бр. 1319/140 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 513м²
 к.ч.бр. 1319/141 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 670м²
 к.ч.бр. 1319/142 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 652м²
 к.ч.бр. 1319/143 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 691м²
 к.ч.бр. 1319/144 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 697м²
 к.ч.бр. 1319/145 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 622м²
 к.ч.бр. 1319/146 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 574м²
 к.ч.бр. 1319/147 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 530м²
 к.ч.бр. 1319/148 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 581м²
 к.ч.бр. 1319/149 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 495м²
 к.ч.бр. 1319/150 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 526м²
 к.ч.бр. 1319/151 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 672м²
 к.ч.бр. 1319/152 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 775м²
 к.ч.бр. 1319/153 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 549м²
 к.ч.бр. 1319/154 звн., „Бандеруша” њива 1. класе у површини од 549м²

ни од 561м²
к.ч.бр. 1319/155 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 593м²
к.ч.бр. 1319/156 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 483м²
к.ч.бр. 1319/157 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 583м²
к.ч.бр. 1319/158 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 641м²
к.ч.бр. 1319/159 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 594м²
к.ч.бр. 1319/160 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 600м²
к.ч.бр. 1319/161 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 509м²
к.ч.бр. 1319/162 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 504м²
к.ч.бр. 1319/163 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 590м²
к.ч.бр. 1319/164 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 463м²
к.ч.бр. 1319/165 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 753м²
к.ч.бр. 1319/166 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 548м²
к.ч.бр. 1319/167 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 686м²
к.ч.бр. 1319/168 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 458м²
к.ч.бр. 1319/169 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 459м²
к.ч.бр. 1319/170 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 501м²
к.ч.бр. 1319/171 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 501м²
к.ч.бр. 1319/172 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 459м²
к.ч.бр. 1319/173 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 460м²
к.ч.бр. 1319/174 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 501м²
к.ч.бр. 1319/175 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 501м²
к.ч.бр. 1319/176 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 460м²
к.ч.бр. 1319/177 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 758м²
к.ч.бр. 1319/178 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 512м²
к.ч.бр. 1319/179 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 442м²
к.ч.бр. 1319/180 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 541м²
к.ч.бр. 1319/181 звн.,„Бандеруша” њива 1. класе у површини од 500м²

уписаног у Лист непокретности бр. 2756 к.о. Бијељина Село и земљишно-књижни извадак бр.2476 к.о. Бијељина Село у корист Општине Бијељина као носиоца права коришћења и својине у дијелу 1/1.

У складу са Регулационим планом „Кнез Иво од Семберије” („Службени гласник општине Бијељина”, број: 11/12) земљиште је намијењено за породично становање, односно изградњу индивидуалних стамбених објеката, спратности П+1, изузев парцеле означене као кч.бр. 1319/33 која је намијењена за изградњу вишепородичног стамбено-пословног објекта, спратности П+4, и парцела означених као кч.бр. 1319/40 и 1319/41 намијењених за изградњу вишепородичних стамбених објеката, спратности П+3.

Опремљеност земљишта основном инфраструктуром подразумева приступ на изграђену саобраћајницу на нивоу макадама, као и дисрибутивну водоводну мрежу и фекалну

канализацију.

II

Почетна продајна цијена из тачке I ове Одлуке износи:
А) за индивидуално стамбене објекте 28,00 КМ/м²
Б) за вишепородичне стамбено-пословне објекте 90,00 КМ/м²
В) за вишепородичне стамбене објекте 90,00 КМ/м²

III

За учешће у поступку лицитације учесници су дужни уплатити износ од 10% од продајне цијене, на благајни Продавца.

IV

Продајну цијену наведеног земљишта учесник Лицитације са којим ће се закључити Уговор, обавезан је уплатити у року од 90 дана од дана потписивања Уговора на жиро-рачун продавца, а предаја земљишта у посјед купцу извршиће се у року од 8 (осам) дана по уплати купопродајне цијене, о чему ће се сачинити Записник.

V

Поступке Лицитације грађевинског земљишта спровођења општинска Комисија за спровођење јавног конкурса за продају, односно оптерећење правом грађења непокретности у својини општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 13/12) у складу са имплементацијом I фазе уређења Инвестиционог програма уређења земљишта у оквиру дијела регулационог плана „Кнез Иво од Семберије”.

Објава Огласа за продају земљишта извршиће се у „Семберским новинама”, дневним новинама „БЛИЦ”, Огласној плочи Административне службе општине Бијељина и веб страници општине Бијељина.

VI

Овлашћује се Начелник Општине Бијељина да по окончању лицитационог поступка са најповољнијим понуђачем закључи Уговор о купопродаји, а по прибављеном мишљењу Замјеника Правобраниоца Републике Српске са сједиштем у Бијељини.

VII

Купац је дужан да у року од једне године од дана закључења купопродајног уговора, односно нотарске исправе, затражи издавање рјешења о грађњи објекта, а у року од двије године од дана закључења купопродајног уговора започне градњу предвиђеног објекта.

VIII

Поред купопродајног уговора купац је дужан да са Општином Бијељина закључи уговор о међусобним правима и обавезама којим се дефинишу обим и рокови минималног опремања земљишта основном инфраструктуром, као и рокови изградње објекта предвиђене намјене.

IX

Трошкове израде нотарске исправе, трошкове предбиљежбе у јавним евиденцијама непокретности и накнаду за промјену намјене пољопривредног земљишта у грађевинско земљиште, сноси купац.

Трошкове уписа права својине у јавним евиденцијама непокретности сноси купац.

X

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-99/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 30. став 1. алинеја 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 348. Закона о стварним правима („Службени гласник Републике Српске”, број: 124/08, 3/09, 58/09 и 95/11), члана 15. Закона о грађевинском земљишту Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 112/06), члана 35. став 1. алинеја 12. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06) и члана 5. став 1. тачка б. Правилника о поступку јавног конкурса за располагање непокретностима у својини Републике Српске и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске”, број: 20/12), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

ОДЛУКУ

**О НАЧИНУ И УСЛОВИМА ЈАВНЕ ПРОДАЈЕ
НЕИЗГРАЂЕНОГ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У
ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ У ОКВИРУ РЕГУЛАЦИОНОГ
ПЛАНА „ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА 3”**

I

Под условима и на начин регулисан овом Одлуком спровешће се лицитацијом продаја неизграђеног грађевинског земљишта у државној својини, опремљеног основном инфраструктуром, означеног као:

к.ч.бр. 728/115 звн. „Ковиљуше” њива 5. класе у површини од 5.110 м²,

к.ч.бр. 728/120 звн. „Ковиљуше” њива 5. класе у површини од 3.447 м²,

уписаног у Лист непокретности бр. 2223 к.о. Бијељина Село и земљишно-књижни извадак бр.1291 к.о. Бијељина Село у корист Општине Бијељина као носиоца права коришћења и права својине у дијелу 1/1.

У складу са Регулационим планом „Индустријска зона 3” („Службени гласник општине Бијељина”, број: 23/07) земљиште означено као к.ч.бр. 728/115 је намијењено претежно за изградњу комерцијалних, занатских и објеката услужне дјелатности, а земљиште означено као к.ч.бр. 728/120 намијењено је претежно за изградњу продајно-складишног простора.

Опремљеност земљишта основном инфраструктуром подразумијева приступ на изграђену саобраћајницу на нивоу макадама, на водоводну мрежу капацитета 1л/сек. и електродистрибутивну мрежу са могућношћу прикључка снаге до 20 Kw.

II

Почетна продајна цијена из тачке I ове Одлуке за земљиште означено као к.ч.бр. 728/115 износи 30,00 КМ/м² (словима: тридесетконвертибилнихмарака), а за земљиште означено као к.ч.бр. 728/120 износи 20,00 КМ/м² (словима: двадесетконвертибилнихмарака).

III

За учешће у поступку лицитације учесници су дужни упла-

тити износ од 10% од продајне цијене, на благајни Продавца.

IV

Продајну цијену наведеног земљишта учесник Лицитације са којим ће се закључити Уговор, обавезан је уплатити у року од 90 дана од дана потписивања Уговора на жиро-рачун продавца, а предаја земљишта у посјед купцу извршиће се у року од 8 (осам) дана по уплати купопродајне цијене, о чему ће се сачинити Записник.

V

Поступак Лицитације грађевинског земљишта спровешће општинска Комисија за спровођење јавног конкурса за продају, односно оптерећење правом грађења непокретности у својини општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 13/12).

Објава Огласа за продају земљишта извршиће се у „Семберским новинама”, дневним новинама „БЛИЦ”, Огласној плочи Административне службе општине Бијељина и веб страници општине Бијељина.

VI

Овлашћује се Начелник Општине Бијељина да по окончању лицитационог поступка са најповољнијим понуђачем закључи Уговор о купопродаји, а по прибављеном мишљењу Зајменика Правобраниоца Републике Српске са сједиштем у Бијељини.

VII

Купац је дужан да у року од једне године од дана закључења купопродајног уговора, односно нотарске исправе, затражи издавање рјешења о градњи објекта, а у року од двије године од дана закључења купопродајног уговора започне градњу предвиђеног објекта.

VIII

Поред купопродајног уговора купац је дужан да са општином Бијељина закључи уговор о међусобним правима и обавезама којим се дефинишу обим и рокови минималног опремања земљишта основном инфраструктуром, као и рокови изградње објекта предвиђене намјене.

IX

Трошкове израде нотарске исправе, порез на пренос непокретности и накнаду за промјену намјене пољопривредног земљишта у грађевинско земљиште, сноси купац.

X

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-100/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 195. Закона о водама („Службени гласник Републике Српске”, број: 50/06), члана 30. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05, и 118/05) и члана 35. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 05/05,

1) ЈУЛИЈАНА ТОДОРОВИЋ - из Бијељине

2. Ово Рјешење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-111-36/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 12. Закона о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 41/03), члана 63. став 2. Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник Републике Српске”, број: 119/08), члана 35. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), члана 8. Одлуке о утврђивању критеријума за избор и именовања органа у јавним предузећима и установама чији је оснивач Скупштина општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/03), а након разматрања Извјештаја Комисије за избор члана Управног одбора Дјечијег вртића „Чика Јова Змај” Бијељина, Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

Р Ј Е Ш Е Њ Е О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА УПРАВНОГ ОДБОРА ДЈЕЧИЈЕГ ВРТИЋА „ЧИКА ЈОВА ЗМАЈ” БИЈЕЉИНА

1. За члана Управног одбора Дјечијег вртића „Чика Јова Змај” Бијељина - из реда запослених, именује се:

1) МИЛЕНА ЈОВИЋ - из Бијељине

2. Ово Рјешење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-111-37/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 16. став 1. Закона о систему јавних служби („Службени гласник Републике Српске”, број: 68/07) и члана 35. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06) Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

Р Ј Е Ш Е Њ Е О РАЗРЈЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА ЈУ СКУД-а „СЕМБЕРИЈА” БИЈЕЉИНА

1. Разрјешавају се дужности чланови Управног одбора Јавне установе СКУД-а „Семберија” Бијељина, због истека мандата:

1) СЛОБОДАН ТРИФКОВИЋ
2) ВЕРА РАШИНАЦ
3) СВЕТЛАНА ГЛИШИЋ

2. Ово Рјешење ступа на снагу наредног дана од дана

објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-111-39/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 4. Закона о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 41/03), члана 16. став 1. Закона о систему јавних служби („Службени гласник Републике Српске”, број: 68/07) и члана 35. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

Р Ј Е Ш Е Њ Е О ИМЕНОВАЊУ ВРШИЛАЦА ДУЖНОСТИ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА ЈУ СКУД-а „СЕМБЕРИЈА” БИЈЕЉИНА

1. За вршиоце дужности чланова Управног одбора Јавне установе СКУД-а „Семберија” Бијељина, именују се:

1) СЛОБОДАН ТРИФКОВИЋ
2) ВЕРА РАШИНАЦ
3) СВЕТЛАНА ГЛИШИЋ

2. Ово Рјешење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-111-40/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 9. Закона о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 41/03), члана 9. Одлуке о утврђивању критеријума за избор и именовање органа у јавним предузећима и установама чији је оснивач Скупштина општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/03) и члана 35. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Скупштина општине Бијељина на својој сједници одржаној дана 31. јула 2012. године, донијела је

Р Ј Е Ш Е Њ Е О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗБОР ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА ЈАВНЕ УСТАНОВЕ СКУД-а „СЕМБЕРИЈА” БИЈЕЉИНА

1. У Комисију за избор чланова Управног одбора Јавне установе СКУД-а „Семберија” Бијељина, именују се:

1) БОРО ЂОКИЋ
2) АМИРА ВОДЕНЧАРЕВИЋ
3) ПРЕДРАГ НОВАКОВИЋ
4) САША ЈОКИЋ
5) РАДОМИР МАРЈАНОВИЋ

2. Задатак Комисије за избор је да у складу са Законом о

министарским, владиним и другим именованима у Републици Српској размотри пријаве приспјеле на конкурс, сачини листу са ужим избором кандидата који испуњавају критеријуме за именовање, по потреби припреми додатне информације о кандидатим, обави интвјуе и након тога предложи ранг листу са кандидатима као и предлог аката за именовање чланова Управног одбора Јавне установе СКУД-а „Семберија” Бијељина, на разматрање и доношење аката за именовање.

3. Ово Рјешење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Бијељина.”

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-111-41/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 8. Закона о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 41/03) и члана 10, а у вези са чланом 4. Одлуке о утврђивању критеријума за избор и именовања органа у јавним предузећима и установама чији је оснивач Скупштина општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/03), Скупштина општине Бијељина расписује

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПОПУНУ УПРАЖЊЕНИХ МЈЕСТА

I Чланова Управног одбора Јавне установе СКУД-а „Семберија” Бијељина.
У Управни одбор именују се 3 (три) члана.

II ОПИС ПОСЛОВА

Управни одбор
Управни одбор утврђује пословну политику установе, доноси Статут, усваја извјештаје о пословању и годишњи обрачун, одлучује о коришћењу средстава у складу са законом, доноси Пословник о раду и обавља и друге послове који су утврђени законом и Статутом.

III МАНДАТ

Чланови Управног одбора именују се на период од четири (4) године.

IV СТАТУС

Актом о именовању, чланови Управног одбора не заснивају радни однос.

V ОПШТИ УСЛОВИ ЗА КАНДИДАТЕ

Општи услови за кандидате из тачке I су:
- Да су држављани Босне и Херцеговине - Републике Српске,
- да су старији од 18 година,
- да нису отпуштани из државне службе на основу дисциплинске мјере на било ком нивоу власти у Босни и Херцеговини или Ентитета, у периоду од три године прије објављивања конкурса,
- да не служе казну изречену од стране Међународног суда за бившу Југославију и да нису под оптужбом тог Суда, а да се нису повиновали налогу да се појаве пред Судом (члан IX 1. Устава БиХ),

- да кандидат није осуђиван за кривична дјела која га чине неподобним за вршење дужности.

VI ПОСЕБНИ УСЛОВИ И КРИТЕРИЈУМИ ЗА КАНДИДАТЕ

Посебни услови за кандидате из тачке I су:
- висока (VII степен) или виша (VI степен) стручна спрема,
- познавање проблематике дјелатности којом се бави Јавна установа СКУД „Семберија” Бијељина.,
- познавање садржаја и начина рада органа управљања.

VII СУКОБ ИНТЕРЕСА

Кандидати не могу обављати дужност, активности или бити на положају који доводи до сукоба интереса, у складу са Законом о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 41/03), Законом о спречавању сукоба интереса у органима власти Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, број: 73/08) и Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05).

Кандидати не могу бити лица која су на функцији у политичкој странци.

VIII ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТА

Уз пријаву на конкурс, кандидати су дужни доставити доказе о испуњавању општих и посебних услова у оргиналу или овјереној копији:

- биографију о кретању у служби, Увјерење о држављанству (не старије од 6 мјесеци), диплому, личну карту, Извод из матичне књиге рођених (не старије од 6 мјесеци осим у случају када нема ограничен рок важења), овјерену Изјаву о испуњавању општих услова из тачке V алинеја 3. и 4. конкурса,

- Увјерење да кандидат није осуђиван - кандидати који су рођени ван подручја Републике Српске лично ће доставити увјерење. За кандидате рођене у Републици Српској, а који уђу у ужи избор, Комисија ће увјерење тражити службеним путем од надлежног Центра јавне безбједности.

Са свим кандидатима, који уђу у ужи избор Комисија за избор ће обавити интервју, о чему ће кандидати бити благовремено обавијештени.

IX РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ

Рок за подношење пријаве је 14 дана од дана објављивања конкурса у дневном листу „Еуро Блиц”.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у разматрање.

Пријаве се могу подносити лично или путем поште, на адресу:

Скупштина општине Бијељина - Стручна служба Скупштине општине, Трг Краља Петра I Карађорђевића број 1 са назнаком „Комисија за избор”.

X ОБЈАВА КОНКУРСА

Јавни конкурс ће се објавити у „Службеном гласнику Републике Српске”, „Службеном гласнику општине Бијељина” и дневном листу „Еуро Блиц”.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 01-022-42/12
Бијељина,
Датум: 31. јул 2012.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Драган Ђурђевић, с.р.

На основу члана 72 Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 4 Закона о јавним набавкама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ”, број: 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 08/06, 70/06, 12/09 и 60/10) и члана 13 Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова („Службени гласник општине Бијељина”, број: 01/07), Начелник општине доноси:

**ОДЛУКУ
О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ
ЈАВНЕ НАБАВКЕ УСЛУГА
ШИФРА: СКП-04/12**

I

ПРИСТУПА СЕ јавној набавци услуга под шифром: СКП-04/12

II

За потребе Одјељења за стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, вршиће се јавна набавка следећих услуга:

Одржавање кишне канализације у граду Бијељина и насељеном мјесту Јања

III

Предвиђени максимални износ бруто средстава за реализацију јавне набавке је 440.000,00 КМ. Средства у износу од 40.000,00 КМ биће обезбјеђена из буџета општине за 2012. годину, средства у износу од 250.000,00 КМ из буџета за 2013. годину и средства у износу од 150.000,00 КМ из буџета за 2014. годину. Буџетска ставка са које се обезбјеђују средства је: „Финансирање комуналне потрошње”, економски код: 412 800, потрошачка јединица: 0005170.

IV

Јавна набавка ће се спровести путем Отвореног поступка са закључивањем Оквирног споразума.

V

Рок за реализацију предметних услуга је двије године од дана закључивања Оквирног споразума.

VI

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена технички задовољавајуће понуде.

VII

Комисија за отварање и вредновање понуда ће се формирати доношењем посебног рјешења.

VIII

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а биће објављена у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 02-404-142/12
Бијељина,
Датум: 1. август 2012.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

На основу члана 72 Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 4 Закона о јавним набавкама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ”, број: 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 08/06, 24/06, 70/06, 12/09 и 60/10) и члана 13 Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова („Службени гласник општине Бијељина”, број: 13/11), Начелник општине доноси:

**ОДЛУКУ
О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
РОБА ШИФРА: ДД-Н-23/12**

I

Пристапа се јавној набавци роба под шифром: ДД-Н-23/12

II

За потребе Одјељења за друштвене дјелатности, вршиће се јавна набавка следећих роба: Набавка опреме за школску спортску салу О.Ш. „ДВОРОВИ” из Дворова.

III

Предвиђени максимални износ бруто средстава за реализацију јавне набавке је 30.000,00 КМ. Средства се обезбјеђују из буџета општине за 2012. годину, са буџетске ставке: „Набавка опреме - инвестиције у образовању”, економски код: 511300, потрошачка јединица: 0005210.

IV

Јавна набавка ће се спровести путем конкурентског захтева са додатним објављивањем обавјештења о набавци.

V

Рока за испоруку предметних роба је 20 дана од дана закључења уговора.

VI

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена технички задовољавајуће понуде

VII

Комисија за отварање и вредновање понуда ће се формирати доношењем посебног рјешења.

VIII

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а биће објављена у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 02-404-137/12
Бијељина
Датум, 19.7.2012. године

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

На основу члана 72. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС”, број: 101/04 и 42/05, 118/05) и члана 4. Закона о јавним набавкама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ”, број: 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 08/06, 70/06, 12/09 и 60/10) и члана 13. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова („Службени гласник општине Бијељина”,

број: 13/11), Начелник општине доноси:

**О Д Л У К У
О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
УСЛУГЕ ШИФРА: СКП-Н-49/12**

I

ПРИСТУПА СЕ јавној набавци услуга, шифра: СКП-Н-49/12

II

За потребе Одјељења за стамбено комуналне послове и заштиту животне средине, вршиће се јавна набавка услуга: „Рекламирање општине на рекламним паноима одговарајуће величине за вријеме државних, вјерских и општинских празника”.

III

Предвиђени максимални износ БРУТО средстава за реализацију јавне набавке је 25.000,00 КМ.

Средства у износу од 12.500,00 КМ ће се обезбједити из буџета општине за 2012. годину, са буџетске ставке: „Финансирање комуналне потрошње”, број потрошачке јединице 0005170, економски код 412 800, а остали износ од 12.500,00 КМ из буџета општине за 2013. годину, са буџетске ставке: „Финансирање комуналне потрошње”, број потрошачке јединице 0005170, економски код 412 800.

IV

Јавна набавка ће се спровести путем конкурентског захтева без додатног објављивања обавјештења о набавци.

V

Предвиђени рок за реализацију услуга је годину дана од дана закључења Уговора.

VI

Комисија за отварање и вредновање понуда ће се формирати доношењем посебног рјешења.

VII

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 02-404-139/12
Бијељина,
Датум: 20. јул 2012.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

На основу члана 72 Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 4 Закона о јавним набавкама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ”, број: 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 08/06, 24/06, 70/06, 12/09 и 60/10) и члана 12 Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова („Службени гласник општине Бијељина”, број: 13/11), Начелник општине доноси:

**О Д Л У К У
О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
УСЛУГА ШИФРА: СКП-33 (ЗЛОТА), ЛОТ 2-П1, А1/11**

I

Приступа се понављању поступка јавне набавке услуга

под шифром: СКП-33 (ЗЛОТА), ЛОТ 2-П1, А1/11

II

За потребе Одјељења за стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, вршиће се јавна набавка сљедећих услуга: Утврђивање вишка и мањка изведених услуга на организовању зимске службе у сезони 2011/2012 - рад комплетне механизације на чишћењу посипању путева на подручју општине Бијељина. Анекс 1 уговора бр. 02-404-201/11-ЛОТ 2 од 27.12.2011. године.

III

Предвиђени максимални износ бруто средстава за реализацију јавне набавке је 29.981,95 КМ. Средства су обезбједијена из буџета општине за 2012. годину, са буџетске ставке: „Средства за одржавање и заштиту локалних и некатегорисаних путева - зимска служба и комунална инфраструктура”; Економски код: 412800; Потрошачка јединица: 0005170.

IV

Јавна набавка ће се спровести путем преговарачког поступка без објављивања обавјештења о набавци. Преговори ће се обавити са Д.О.О. „БУК ПРОМЕТ” из Бијељине.

V

Предметне услуге су извршене.

VI

Критеријум који ће се примјењивати при избору понуђача је најнижа цијена технички задовољавајуће понуде.

VII

Комисија за отварање и вредновање понуда ће се формирати доношењем посебног рјешења.

VIII

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а биће објављена у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 02-404-141/12
Бијељина,
Датум: 30. јул 2012.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

На основу члана 72 Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05), члана 4 Закона о јавним набавкама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ”, број: 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 08/06, 70/06, 12/09 и 60/10) и члана 13 Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова („Службени гласник општине Бијељина”, број: 13/11), Начелник општине доноси:

**О Д Л У К У
О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
УСЛУГА ШИФРА: СКП-28 (2 ЛОТА)/12**

I

ПРИСТУПА СЕ јавној набавци услуга под шифром: СКП-28 (2 ЛОТА)/12

II

За потребе Одјељења за стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, вршиће се јавна набавка следећих услуга: Организовање зимске службе на подручју општине Бијељина.

Јавна набавка је подијељена у два лота:

ЛОТ 1-Организовање зимске службе у сезони 2012/2013 - рад комплетне механизације на чишћењу и посипању свих улица у Бијељини и Јањи;

ЛОТ 2- Организовање зимске службе у сезони 2012/2013 - рад комплетне механизације на чишћењу и посипању свих путева на подручју општине Бијељина.

III

Предвиђени максимални износ БРУТО средстава за реализацију јавне набавке је 180.000,00 КМ (ЛОТ 1-100.000,00 и ЛОТ 2-80.000,00 КМ). Средства за оба лота се обезбјеђују из буџета општине за 2013. годину, са буџетске ставке: „Средства за одржавање и заштиту локалних и некатегорисаних путева - зимска служба и комунална инфраструктура”, економски код 412800, потрошачка јединица 0005170.

IV

Јавна набавка ће се спровести путем отвореног поступка.

V

Критеријум који ће се примјењивати при избору најповољнијег понуђача је најнижа цијена технички задовољавајуће понуде.

VI

Комисија за отварање и вредновање понуда ће се формирати доношењем посебног рјешења.

VII

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а биће објављена у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 02-404-140/12
Бијељина,
Датум: 30. јул 2012.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

На основу члана 72. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС”, број:101/04 и 42/05), члана 38. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл.гласник БиХ”, број: 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 08/06,70/06 ,12/09 и 60/10) и члана 41. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова („Сл. гласник општине Бијељина”, број: 13/11), Начелник општине доноси:

ОДЛУКУ

О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ РОБА
ДД-02-п/12

Поступак се ОБУСТАВЉА, сходно члану 12. став 1. тачка б) подтачка 5. Закона о јавним набавкама БиХ, јер је број квалификованих кандидата мањи од три и не обезбјеђује стварну конкуренцију за планирани уговор.

О б р а з л о ж е њ е

Одлуком о резултатима окончаног поступка и избору најпо-

вољнијег понуђача број: 02-404-91/12 од 24.05.2012. године у поступку јавне набавке путем поновљеног отвореног поступка са закључивањем оквирног споразума, а која се односи на јавну набавку роба: Набавка спортских реквизита и опреме за потребе спортских такмичења основних и средњих школа и клубова, за опремање постојећих и изграђених спортских терена, као и за двије уличне трке и два кроса у 2012. и 2013. години, изабран је као најповољнији понуђач ДОО „Топ спорт” Бијељина, са понуђеном цијеном у бруто износу од: 37.203,66 КМ.

Понуђач ДОО „Inter com” Зеница уложило је жалбу на Одлуку о одбијању приговора број:02-404-91/12 од 01.06.2012. године која је од стране Канцеларије за разматрање жалби, Сарајево усвојена.

У образложењу Рјешења Канцеларије за разматрање жалби Сарајево број: УП2-01-07.1-917-8/12 од 05.07.2012.године се наводи да је први жалбени навод да је понуда понуђача ДОО „Топ спорт” Бијељина неприродно ниска, неоснован, јер је уговорни орган поступио у складу са овлаштењима из члана 36. Закона о јавним набавкама БиХ-оцијенио је да понуда нема карактер неприродно ниске понуде и није затражио да наведени понуђач оправда понуђену цијену.

У погледу другог жалбеног навода који се односи на неправилно попуњавање Анекса 3 тендерске документације,наводи се да је исти основан, те да је увидом у понуду ДОО „Топ спорт” Бијељина утврђено да је понуђач у својој понуди приложио Анекс 3 тендерске документације - Техничка спецификација са образцима за давање цијена, те да је попустио понуђену цијену за 17 роба, с тим да ни за једну робу није попустио колону „земља поријекла.” Обзиром да је понуђач ДОО „Топ спорт” Бијељина пропустио да у својој понуди поступи по захтјеву уговорног органа из предметне тендерске документације-да наведе земљу поријекла за робу коју нуди,што је од значаја за предметну набавку,понуда наведеног понуђача није прихватљива.

Сходно наведеном, жалба је усвојена и предмет враћен на поновни поступак и одлучивање.

Након поновног разматрања достављених понуда утврђено је да понуђачи: ДОО „Мојић” Бијељина, ДОО „Гарфилд” Бијељина и ДОО „Јоргос” Бијељина нису навели земљу поријекла робе у Анексу 3 Техничке спецификације са образцима за давање цијена, те су као такве елиминисане из поступка вредновања.

Понуде ДОО „Inter com” Зеница и ДОО „Маратон ЛДН” Бијељина испуниле су услове предвиђене тендерском документацијом.

Обзиром да је поступак јавне набавке био отворени, те је број квалификованих кандидата мањи од три, одлучено је као у диспозитиву одлуке.

Поука о правном лијеку:

Против ове одлуке дозвољен је писмени приговор у року од пет дана од дана пријема исте.Приговор се подноси писмено, а може се изјавити и на записник код овог органа.

Ова Одлука биће објављена у „Службеном гласнику општине Бијељина”.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 02-404-91/12
Бијељина,
Датум: 30. јул 2012.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

На основу члана 72. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС”, број:101/04 и 42/05), члана 38. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл.гласник БиХ”, број: 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 08/06,70/06,12/09 и 60/10) и члана 39. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова („Сл.гласник општине Бијељина”, број: 13/11), Начелник општине доноси:

О Д Л У К У
О РЕЗУЛТАТИМА ОКОНЧАНОГ ПОСТУПКА
ЈАВНЕ НАБАВКЕ И ИЗБОРУ НАЈПОВОЉНИЈЕГ
ПОНУЂАЧА у поступку јавне набавке ДД-06/12

I

У поступку јавне набавке путем отвореног поступка, а која се односи на набавку радова: „Извођење радова на изградњи подручне школе са амбулантом породичне медицине у Доњем Драгаљевцу”, понуде су доставили следећи понуђачи:

1. ДОО „Енерготехника” Добој
2. ДОО „Бук промет” Бијељина
3. ДОО „ПГП Градитељ” Бијељина
4. ДОО „MD Perić Comranу” Бијељина
5. ДОО „Астра план” Брчко
6. ДОО „Призма” Бијељина

II

Након разматрања приспјелих понуда установљено је да исте испуњавају све услове предвиђене тендерском документацијом, те је на основу наведеног критеријума - најнижа цијена технички задовољавајуће понуде извршено вредновање,

- | | |
|------------------------------------|---------------|
| 1. ДОО „Астра план” Брчко | 89.091,20 КМ |
| 2. ДОО „Енерготехника” Добој | 116.928,39 КМ |
| 3. ДОО „ПГП Градитељ” Бијељина | 134.595,63 КМ |
| 4. ДОО „Призма” Бијељина | 145.962,48 КМ |
| 5. ДОО „Бук промет” Бијељина | 147.950,30 КМ |
| 6. ДОО „MD Perić Comranу” Бијељина | 172.422,87 КМ |

и оцјењено да је најповољнији понуђач:
ДОО „Астра план” Брчко, са понуђеном цијеном у бруто износу од:

89.091,20 КМ

III

Против ове одлуке дозвољен је писмени приговор у року од пет дана од дана пријема исте.

Приговор се подноси писмено, а може се изјавити и на записник код овог органа.

IV

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику општине Бијељина”

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 02-404-118/12
Бијељина,
Датум: 2. август 2012.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА БИЈЕЉИНА
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ
Број: 02-404-119/12
Датум: 26.7.2012. године

На основу члана 72 Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05),

члана 51, став 4 Закона о јавним набавкама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ”, број: 49/04, 19/05, 52/05, 92/05, 08/06, 24/06, 70/06, 12/09 и 60/10) и члана 41, став 3 Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова („Службени гласник општине Бијељина”, бр. 13/11), Начелник општине доноси:

О Д Л У К У

Усваја се приговор понуђача Д.О.О. „DMS KOMPANI” из Средње Чађавице, који је уложен на Одлуку о резултатима окончаног поступка и избору најповољнијег понуђача, бр. 02-404-119/12 од 16.7.2012. године, донесену у поступку јавне набавке услуга - Одржавање, пошљунчавање локалних макадамских путева и градских макадамских улица на подручју општине Бијељина, шифра: СКП-17 (3 ЛОТА)-П2/12.

Врши се избор Д.О.О. „DMS KOMPANI” из Средње Чађавице за најповољнијег понуђача за ЛОТ 4 - одржавања - пошљунчавање градских макадамских улица, са понуђеном цијеном од 54.788,17 КМ.

Овом Одлуком се врши измјена Одлуке о резултатима окончаног поступка и избору најповољнијег понуђача, бр. 02-404-119/12 од 16.7.2012. године, члан II „понуде Д.О.О. „БУК ПРОМЕТ”, Бијељина, Д.О.О. „DMS KOMPANI”, Средња Чађавица и А.Д.„БИЈЕЉИНА-ПУТ”, Бијељина су испуниле све услове за учешће у јавној набавци” и члан III „за лот 4 најповољнији понуђач је Д.О.О.„DMS KOMPANI”.

О б р а з л о ж е њ е

У поступку јавне набавке услуга: „Одржавање, пошљунчавање локалних макадамских путева и градских макадамских улица на подручју општине Бијељина”, шифра: СКП-17 (3 ЛОТА)-П2/12, понуђач Д.О.О. „DMS KOMPANI” из Средње Чађавице, уложен је приговор на Одлуку о резултатима окончаног поступка и избору најповољнијег понуђача, бр. 02-404-119/12 од 16.7.2012. године.

Приговор је благовремен, допуштен и уложен од овлашћеног лица.

У приговору се наводи да Д.О.О. „DMS KOMPANI” није ни сачинила конзорцијум понуђача са Д.О.О. „РАДИША”, већ уговор о пословно техничкој сарадњи за грађевинску машину „гредер”, гдје су пружили овјерену фотокопију саобраћајне дозволе за исти.

Даље се истиче како је тендерском документацијом, тачком 6.4 - Техничка и професионална способност, тражено да уколико понуђач не посједује сву неопходну механизацију, наведену под 3.1, у сопственој режији (камione, грејдере и утовариваче), неопходно је да приложи уговор о пословно техничкој сарадњи.

На крају се истиче да Д.О.О. „DMS KOMPANI” испуњава услове предвиђене наведеном тачком и да је оштећен одлуком, те моли да се поново прегледа достављена документација.

Анализом сваког навода појединачно и у њиховој међусобној вези, утврђено је да је приговор основан из следећих разлога:

Наиме, тачком 6.4 тендерске документације, под 3.1 предвиђено је следеће: „Да би могао да учествује у поступку јавне набавке сваки понуђач обавезно мора да посједује МИНИ-МУМ механизације и то у зависности за колико ЛОТ-ова се кандидује:

3.1.1 Уколико се понуђачи кандидују за 2 или 3 лота морају минимално посједовати следећу механизацију:

- број камиона чија укупна запреминска носивост износи мин. 60 м3,
- утоваривач или багер за утовар шљунка,
- два грејдера за расастирање шљунка минималне снаге 145 КС

3.1.2 Уколико се понуђачи кандидују за 1 лот морају посједовати минимално следећу механизацију:

- број камиона чија укупна запреминска носивост износи мин. 40 м³,
- утоваривач или багер за утовар шљунка,
- грејдер за разастирање шљунка минималне снаге 145 КС

Понуђачи су обавезни доставити доказе у виду овјерених копија саобраћајних дозвола (за средства која учествују у саобраћају) и овјерених копија употребних дозвола (за средства која не учествују у саобраћају). Уколико понуђач не посједује сву неопходну механизацију из тачке 3.1 у сопственој режији (камионе, грејдере и утовариваче) неопходно је да приложи уговор о пословно техничкој сарадњи⁷.

Детаљним прегледом понуде подносиоца приговора утврђено је да се иста односи на ЛОТ 1, ЛОТ 2 и ЛОТ 4. С обзиром на ово, према цитираној тачки 6.4, понуђач је морао да докаже да посједује минимум следеће: камионе чија укупна запреминска носивост износи мин. 60 м³, утоваривач или багер за утовар шљунка и два грејдера за разастирање шљунка минималне снаге 145 КС (6.4, под 3.1.1). У понудбеној документацији достављене су уредне саобраћајне дозволе, на име понуђача, за три камиона, два прикључна возила, један багер и употребна дозвола за један грејдер. За други грејдер понуђач је доставио саобраћајну дозволу, издату на име Д.О.О. „РАДИША”. Уз саобраћајну дозволу приложен је уговор о пословно-техничкој сарадњи, закључен између Д.О.О. „DMS КОМПАНИ” и Д.О.О. „РАДИША”, којим Д.О.О. „РАДИША” даје у закуп понуђачу грејдер на период од годину дана од дана закључења уговора.

Имајући у виду да је цитираним одредбама тачке 6.4 предвиђено да понуђач може приложити уговор о пословно-техничкој сарадњи ако не посједује сву тражену механизацију у сопственој режији, на основу утврђеног чињеничног стања из понуде јасно је да је понуђач испунио све услове из тачке 6.4, под 3.1. С обзиром да понуда задовољава све услове из тендерске документације извршено је вредновање исте према критеријуму: најнижа цијена технички задовољавајуће понуде, на основу кога је утврђено да је понуђач Д.О.О. „DMS КОМПАНИ” дао најнижу цијену за ЛОТ 4 одржавања - пошљунчавање градских макадамских улица.

На основу наведеног одлучено је као у диспозитиву ове одлуке.

Поука о правном лијеку

Против ове одлуке се може изјавити жалба Канцеларији за разматрање жалби БиХ у року од пет дана од дана пријема исте. Жалба се подноси писмено или усмено на записник код овог органа. Копију писмене жалбе је неопходно истовремено доставити и уговорном органу.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

На основу члана 43. а у вези са чланом 40. и чланом 72. став 3. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 51. а у вези са чланом 49. и чланом 69. став 2. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 5/05, 6/05 и 6/06), Начелник општине Бијељина дана 30. јула 2012. године донио је следеће

У П У Т С Т В О О САДРЖАЈУ, ПОТПИСИВАЊУ, ЕВИДЕНЦИЈАМА И ОБЈАВЉИВАЊУ АКАТА ГРАДА БИЈЕЉИНА

Члан 1.

Овим Упутством уређује се садржај и начин потписи-

вања управних, службених и других аката (у даљем тексту: „акти”) Града Бијељина, вођење евиденција и њихово објављивање, након почетка примјене Закона о граду Бијељина („Службени гласник Републике Српске”, број: 70/12) - (у даљем тексту: „Закон”).

Ово Упутство примјењују све организационе јединице Административне службе општине Бијељина, почев од 03. августа 2012. године, када постају организационе јединице Административне службе Града Бијељина.

Члан 2.

Акти Града Бијељина имају дијелове и садржај прописан законом, другим прописима и овим Упутством.

Заглавље аката Градоначелника, након почетка примјене Закона, има садржај утврђен у следећем обрасцу:

„РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД БИЈЕЉИНА
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број:
Датум.”

Заглавље аката организационих јединица Административне службе Града Бијељина, након почетка примјене Закона, има садржај утврђен у следећем обрасцу:

„РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД БИЈЕЉИНА
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Административна служба Града Бијељина
назив организационе јединице
Број:
Датум.”

Члан 3.

У преамбули управних и других аката Градоначелника и организационих јединица Административне службе Града Бијељина, код позивања на прописе који се односе на надлежност органа, наводи се и следећи текст: „члана 14. Закона о Граду Бијељина („Службени гласник Републике Српске”, број: 70/12)”, водећи при томе рачуна о хијерархији правних прописа.

Члан 4.

Акте Градоначелника потписује Начелник општине уз ознаку: ВРШИ ДУЖНОСТ ГРАДОНАЧЕЛНИКА.

Акте одјељења Административне службе Града Бијељина потписују досадашњи начелници тих одјељења у Административној служби општине Бијељина, изабрани односно именовани на мандатни период и којима су дата овлашћења за потписивање аката, уз ознаку: „ВРШИ ДУЖНОСТ НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА”.

Члан 5.

Евиденције аката, улазне и излазне поште, књиге доставе аката у рад и вођење других евиденција и књига по правилима канцеларијског пословања, наставиће се по затеченим редним бројевима и другим ознакама, с тим што ће се, на дан почетка примјене Закона, црвеном линијом или на други одговарајући начин раздвојити, односно означити почетак евиденције аката и поште Града Бијељина. Службено лице ће сачинити забиљешку о томе, уписати датум и ставити својеручни потпис.

Члан 6.

Објављивање аката Града Бијељина, када је прописана обавеза објављивања, вршиће се у „Службеном гласнику општине Бијељина” који ће, почетком примјене Закона, носити назив „Службени гласник Града Бијељина”.

Члан 7.

Одредбе члана 3. и 4. овог Упутства примјењиваће се до конституисања органа Града Бијељина након одржаних локалних избора.

Члан 8.

Ово Упутство ће се објавити у „Службеном гласнику општине Бијељина” а ступа на снагу 03. августа 2012. године.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 02-014-4/12
Бијељина,
Датум, 30. јули 2012.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

На основу члана 43. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске”, број:101/04,42/05 и 118/05), а у вези са члановима 9. став 2. и 3, 13, 14, 15, и 16. Закона о печатима („Службени гласник Републике Српске”, број: 17/92, 63/01 и 49/07), Закона о Граду Бијељина („Службени гласник Републике Српске”, број: 70/12), члана 51. Статута општине Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број:5/05, 6/05 и 6/06), Начелник општине Бијељина дана 30.07. 2012 године доноси

**УПУТСТВО
О ИЗМЈЕНАМА УПУТСТВА О ПЕЧАТИМА,
ШТАМБИЉИМА, ЖИГОВИМА И ФАКСИМИЛИМА
ПОТПИСА У АДМИНИСТРАТИВНОЈ СЛУЖБИ
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА**

Члан 1.

У Упутству о печатима, штамбиљима, жиговима и факсимилима потписа у Административној служби општина Бијељина („Службени гласник општине Бијељина”, број: 25/07, 15/09,25/09 и 32/09) врше се следеће измјене које гласе :

- ријеч „општина” у ријеч „град” у одговарајућем падежу,
- ријеч „начелник” у ријеч „градоначелник”, у одговарајућем падежу.

Ово Упутство ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику општине Бијељина”

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Број: 02-052-11/12
Бијељина
Датум, 30. 07. 2012.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА
Мићо Мићић, с.р.

На основу члана 11. Правилника о поступку јавног конкурса за располагање непокретностима у својини Републике Српске и јединица локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске”, број: 20/12) и члана 5. Одлуке о заједничком улагању у изградњу Административно-пословног објекта на локацији „Пет језера” („Службени гласник општине Бијељина”, број: 03/12 и 09/12), Комисија за расписивање јавног позива и провођење поступка избора најповољнијег понуђача-суинвеститора за изградњу Административно-пословног објекта на локацији „Пет језера” у Бијељини, формирана рјешењем Начелника општине Бијељина, број 02-111-

24/12 од 15.05.2012. године, расписује

**ПОНОВНИ ЈАВНИ ПОЗИВ
за прикупљање писмених понуда за избор најповољнијег
понуђача - суинвеститора за заједничко улагање у изградњу
Административно-пословног објекта на локацији
„Пет језера”**

1. Општина Бијељина расписује поновни јавни позив за прикупљање писмених понуда за избор најповољнијег понуђача-суинвеститора у сврху реализације пројекта заједничког улагања у изградњу Административно-пословног објекта на локацији „Пет језера”, спратности П+Пр+3, укупне нето грађевинске површине 1.594,50 м², у свему према Идејном диспозиционом рјешењу Административно-пословног објекта, урађеног од стране ЈП „Дирекција за изградњу и развој града” Бијељина, под шифром „ТД-3/12” од јануара 2012.године.

Идејно диспозиционо рјешење Административно-пословног објекта се у одређеним елементима диспозиције може модификовати сходно потребама најповољнијег понуђача - суинвеститора, с тим да ће се пројектним задатком дефинисати обавезујући елементи.

2. Општина Бијељина улаже земљиште означено као к.ч. број 431/4, зв. „Пет језера”, у нарави шума 3. класе, површине 2.663 м², уписано у посједовном листу број 6057 к.о. Бијељина 2 и у земљишно-књижном улошку број 809 к.о. Бијељина 2, на име општине Бијељина као корисника и титулара права својине са дијелом 1/1, као и пројектну документацију, рјешење о одобрењу за грађење и рјешење о употреби објекта.

3. Вриједност земљишта, пројектне документације, сагласности, такси и накнада за издавање рјешења о одобрењу за грађење и рјешења о употреби објекта, представља 26 % почетног процента од нето површине предвиђеног Административно-пословног објекта, а не мање од 140,75 м² простора у приземљу намјењеног за конференцијску салу и 272,32 м² на спрату намјењеног за канцеларијски простор, у корист општине Бијељина, као суинвеститора, а простор у приземљу у површини од 146,25 м², намјене вишенамјенски хол, одредиће се као својина најповољнијег понуђача - суинвеститора, који ће се ради кориштења и располагања конференцијске сале оптеретити службеношћу пролаза у корист Општине Бијељина.

4. Изабрани најповољнији понуђач-суинвеститор је у обавези да изгради предвиђени објекат, да изведе вањско уређење објекта према датој грађевинско-техничкој документацији, да Општини прије закључивања Уговора о заједничком улагању достави банкарску гаранцију као средство обезбјеђења на име доброг извршења Уговора о заједничком улагању у износу од 150.000,00 КМ са роком важења дужим од 30 дана од дана истека рока за реализацију Уговора, те да се придржава одредби Уговора о заједничком улагању у изградњу Административно-пословног објекта на локацији „Пет језера”.

5. Рок за изградњу Административно-пословног објекта је 12 мјесеци од дана закључења Уговора.

6. Право учешћа имају сва правна лица која благовремено доставе писмено затворене понуде које треба да садрже документацију којом се доказује да испуњавају критеријуме за учешће.

Докази који се захтјевају:

6.1. Понуђачи требају доставити следеће доказе:

- Увјерење о измиреним пореским обавезама, плаћеним доприносима за здравствено и пензионо осигурање, издато од надлежне институције, са датумом измирења обавеза не старијим од три мјесеца, рачунајући од дана предаје понуде.

● Увјерење о измиренем индиректним порезима (ПДВ) издато од Управе за индиректно опорезивање не старије од три мјесеца (важи за регистроване обвезнике).

● Потврда да понуђач није у поступку стечаја или ликвидације, издата од надлежне институције, са датумом издавања не старијим од три мјесеца, рачунајући од дана предаје понуде.

● Извод из судског регистра да правно лице није проглашено кривим, правоснажном судском одлуком, за кршење закона у смислу његовог пословног понашања у периоду од 5 (пет) година прије достављања понуде, или, ако ово није могуће, еквивалентни документ који издаје надлежни судски или орган управе у БиХ или у земљи поријекла или земљи из које тај понуђач долази, у сврху доказивања да није проглашен кривим, правоснажном судском одлуком, за кршење закона у смислу његовог пословног понашања у периоду од пет година прије достављања понуде. (Неопходно је да понуђач достави доказ од кривичног и од прекршајног одјељења суда).

Уколико је понуђачу изречена новчана казна, његова понуда ће се сматрати валидном ако приложи доказ да је извршио плаћање новчане казне и трошкова поступка, односно да му није изречена мјера забране обављања дјелатности.

Једино је прихватљив доказ о некажњавању понуђача као правног лица, а не доказ о некажњавању одговорног лица у правном лицу.

● Доказ о регистрацији у складу са важећим прописима према земљи поријекла (нпр. Рјешење о упису у судски регистар са свим прилозима или извод из регистра предузетника).

● Биланс успеха за 2011. годину, који мора бити позитиван.

6.2. Понуђач у понуди мора доставити доказ о уплати кауције у износу од 10 % од процјене вриједности општинске непокретности-земљишта, која износи 17.043,20 КМ, а који износ се уплаћује на Јединствени рачун трезора општине Бијељина број 555-001-0077777-70 (Нова банка А.Д. филијала Бијељина), а која ће се вратити понуђачима у року од 15 дана од дана доношења Одлуке о избору најповољнијег понуђача.

6.3. Понуђач у понуди мора навести висину процента нето површине предвиђеног објекта који се нуди Општини, који не може бити мањи од 26%, а у случају више понуда са идентичном висином процента, предност има понуђач са раније достављеном понудом.

7. Документи који су поменути могу се доставити у оригиналу или копији овјереној од стране надлежне институције. У случају озбиљне сумње у погледу аутентичности или читљивости копије, комисија може захтјевати да се доставе документи у оригиналу.

Понуђач ће доставити понуду са печатом и потписом, која треба бити запечаћена у једној непровидној коверти и са именом и адресом понуђача, са знаком „Понуда за избор најповољнијег понуђача-суинвеститора за заједничко улагање у изградњу Административно-пословног објекта на локацији „Пет језера” - НЕ ОТВАРАЈ”.

8. За најповољнијег понуђача-суинвеститора биће изабран понуђач који Општини понуди највећи проценат од нето површине предвиђеног објекта.

9. У случају да у складу са јавним позивом само један понуђач достави понуду, комисија може приступити избору најповољнијег понуђача под условом да понуђач испуњава све услове прописане овим јавним позивом.

10. Разгледање непокретности-земљишта које је предмет

заједничког улагања, увид у Идејно диспозиционо рјешење Административно-пословног објекта, урађено од стране ЈП „Дирекција за изградњу и развој града” Бијељина под шифром „ТД-3/12” од јануара 2012. године, увид у власничко и посједовно стање, копију плана и просторно планску документацију, биће омогућено у временском периоду од 09.08.2012. до 27.08.2012. године у просторијама ЈП „Дирекција за изградњу и развој града” Бијељина.

11. Прије закључивања Уговора са изабраним најповољнијим понуђачем, Општина ће прибавити мишљење Правобранилаштва Републике Српске-Сједиште Замјеника у Бијељини.

12. Уговором о заједничком улагању у изградњу Административно-пословног објекта на локацији „Пет језера” биће регулисани, поред осталог, и вријеме и начин предаје непокретности, подјела нето простора, надзор над извођењем радова, као и остале обавезе и права уговорних страна у сагласности са одредбама овог Јавног позива, односно услова за заједничко улагање.

13. Крајњи рок за достављање понуда је 27.08.2012. године до 12:00 часова по локалном времену, без обзира на начин достављања понуде.

14. Отварање пристиглих и заведених понуда извршиће Комисија за расписивање јавног позива и избор најповољнијег понуђача-суинвеститора за изградњу Административно-пословног објекта на локацији „Пет језера” у Бијељини дана 27.08.2012. године у 13:00 часова у Великој сали Културне општине Бијељина, за вријеме којег понуђачи или њихови овлаштени представници имају право присуства.

15. Јавни позив биће отворен 15 (петнаест) дана од дана објављивања у Службеном гласнику општине Бијељина, локалном листу „Семберске новине”, дневном листу „Прес”, Огласној табли Административне службе општине Бијељина и веб страници општине Бијељина.

16. Уредно ковертиране понуде са знаком „Понуда за избор најповољнијег понуђача-суинвеститора за заједничко улагање у изградњу Административно-пословног објекта на локацији „Пет језера” - НЕ ОТВАРАЈ”, доставити лично или поштом на адресу:

ОПШТИНА БИЈЕЉИНА
АДМИНИСТРАТИВНА СЛУЖБА
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

Комисија за расписивање јавног позива и провођење поступка избора најповољнијег понуђача-суинвеститора за изградњу Административно-пословног објекта на локацији „Пет језера” у Бијељини

Трг Краља Петра I Карађорђевића број 1 Бијељина

Контакт особе: Жанка Маљукановић, дипл. правник
Бранка Благојевић, дипл. инж. архитектуре

Контакт телефон: 055/208-085

Број: 02-111-24/12

Датум: 01.08.2012. године

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ

Миодраг Бешлић, с.р.

САДРЖАЈ

АКТА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

| | |
|--|---|
| <p>1. ОДЛУКА О ПОДНОШЕЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА ПОКРЕТАЊЕ ПОСТУПКА ОСНИВАЊА НОВИХ НАСЕЉЕНИХ МЈЕСТА НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА 329</p> <p>2. ОДЛУКА О ИЗМЈЕНИ ОДЛУКЕ О КРЕДИТНОМ ЗАДУЖЕЊУ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА 331</p> <p>3. ОДЛУКА О УСВАЈАЊУ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „КРУШИК- ИНТЕРГАЈ” У БИЈЕЉИНИ 331</p> <p>4. ОДЛУКА О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА 4” У БИЈЕЉИНИ 332</p> <p>5. ОДЛУКА О ИЗМЈЕНИ ОДЛУКЕ О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „ПРИСТАНИШНА ЗОНА - БОСАНСКА РАЧА” У БИЈЕЉИНИ 333</p> <p>6. ОДЛУКА О ИЗМЈЕНАМА ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ ДИНАМИЧКОГ ПЛАНА УТРОШКА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА ПРИБАВЉЕНИХ ПУТЕМ ЕМИСИЈЕ ОБВЕЗНИЦА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА 334</p> <p>7. ОДЛУКА О ИЗМЈЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ПРЕНОСУ ЈП „ГРАДСКА ТОПЛАНА” ЗА ИЗГРАДЊУ ТОПЛОВОДНЕ МРЕЖЕ И МОНТИРАЊЕ КОТЛА 334</p> <p>8. ОДЛУКА О ОСНОВАНОСТИ УТВРЂИВАЊА ОПШТЕГ ИНТЕРЕСА РАДИ ПРОВОЂЕЊА ПОСТУПКА ЕКСПРОПРИЈАЦИЈЕ У СВРХУ ИЗГРАДЊЕ АУТОБУСКЕ СТАНИЦЕ У БИЈЕЉИНИ 335</p> <p>9. ОДЛУКА О СТИЦАЊУ СВОЈИНЕ НА НЕПОКРЕТНОСТИ ОЗНАЧЕНОЈ КАО К.Ч. БР. 914/3, К.О. БИЈЕЉИНА СЕЛО 335</p> | <p>10. ОДЛУКА О СТИЦАЊУ СВОЈИНЕ НА НЕПОКРЕТНОСТИ ОЗНАЧЕНОЈ КАО К.Ч. БР. 1491/4 и 1491/5, К.О. БИЈЕЉИНА СЕЛО, РАДИ ИЗГРАДЊЕ НОВОГ ГРАДСКОГ ГРОБЉА 336</p> <p>11. ОДЛУКА О БРИСАЊУ ПРАВА КОРИШЋЕЊА НА НЕПОКРЕТНОСТИ - К.Ч. БРОЈ 577/1, К.О. ПАТКОВАЧА 336</p> <p>12. ОДЛУКА О ЗАМЈЕНИ НЕПОКРЕТНОСТИ ИЗМЕЂУ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА И ЕПАРХИЈЕ ЗВОРНИЧКО-ТУЗЛАНСКЕ 337</p> <p>13. ОДЛУКА О СТИЦАЊУ СВОЈИНЕ НА НЕПОКРЕТНОСТИ У К.О. ПАТКОВАЧА РАДИ ПРОШИРЕЊА ГРОБЉА 338</p> <p>14. ОДЛУКА О НАЧИНУ И УСЛОВИМА ЈАВНЕ ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ У К.О. ЉЕСКОВАЦ 338</p> <p>15. ОДЛУКА О ДОДЈЕЛИ НА КОРИШЋЕЊЕ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА А.Д. „ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА” БИЈЕЉИНА 339</p> <p>16. ОДЛУКА О ДОДЈЕЛИ НА КОРИШЋЕЊЕ ФК „ЈЕДИНСТВО ДЧ” ДОЊА ЧАЂАВИЦА ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА БЕЗ НАКНАДЕ 339</p> <p>17. ОДЛУКА О УСВАЈАЊУ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ИЗГРАДЊЕ И УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА ЗА 2012. ГОДИНУ 340</p> <p>18. ОДЛУКА О УСВАЈАЊУ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПРОГРАМА УРЕЂЕЊА ЗЕМЉИШТА У ОКВИРУ ДИЈЕЛА РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „КНЕЗ ИВО ОД СЕМБЕРИЈЕ” 340</p> <p>19. ОДЛУКА О НАЧИНУ И УСЛОВИМА ПРОДАЈЕ НЕИЗГРАЂЕНОГ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У СВОЈИНИ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА У ОКВИРУ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „КНЕЗ ИВО ОД СЕМБЕРИЈЕ” 341</p> |
|--|---|

| | | | |
|---|-----|--|-----|
| 20. ОДЛУКА О НАЧИНУ И УСЛОВИМА ЈАВНЕ ПРОДАЈЕ НЕИЗГРАЂЕНОГ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ У ОКВИРУ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА „ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА 3”..... | 343 | 30. ОДЛУКА О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ РОБА ШИФРА: ДД-Н-23/12..... | 347 |
| 21. ПРОГРАМ О ИЗМЈЕНИ ПРОГРАМА О НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА ПРИКУПЉЕНИХ НА ОСНОВУ ПРИХОДА ОД ПОСЕБНИХ ВОДНИХ НАКНАДА..... | 344 | 31. ОДЛУКА О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ УСЛУГЕ ШИФРА: СКП-Н-49/12..... | 348 |
| 22. РЈЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ПРИЈЕМ СЛУЖБЕНИКА У РАДНИ ОДНОС НА НЕОДРЕЂЕНО ВРИЈЕМЕ У АДМИНИСТРАТИВНУ СЛУЖБУ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА..... | 344 | 32. ОДЛУКА О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ УСЛУГА ШИФРА: СКП-33 (ЗЛОТА), ЛОТ 2-П1, А1/11..... | 348 |
| 23. РЈЕШЕЊЕ О РАЗРЈЕШЕЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ЧЛАНА УПРАВНОГ ОДБОРА ДЈЕЧИЈЕГ ВРТИЋА „ЧИКА ЈОВА ЗМАЈ” БИЈЕЉИНА..... | 344 | 33. ОДЛУКА О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ УСЛУГА ШИФРА: СКП-28 (2 ЛОТА)/12..... | 348 |
| 24. РЈЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА УПРАВНОГ ОДБОРА ДЈЕЧИЈЕГ ВРТИЋА „ЧИКА ЈОВА ЗМАЈ” БИЈЕЉИНА..... | 345 | 34. ОДЛУКА О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ РОБА ДД-02-п1/12..... | 349 |
| 25. РЈЕШЕЊЕ О РАЗРЈЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА ЈУ СКУД-а „СЕМБЕРИЈА” БИЈЕЉИНА..... | 345 | 35. ОДЛУКА О РЕЗУЛТАТИМА ОКОНЧАНОГ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ И ИЗБОРУ НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА у поступку јавне набавке ДД-06/12..... | 350 |
| 26. РЈЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ ВРШИЛАЦА ДУЖНОСТИ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА ЈУ СКУД-а „СЕМБЕРИЈА” БИЈЕЉИНА..... | 345 | 36. ОДЛУКА о усвајању приговора на Одлуку о резултатима окончаног поступка и избору најповољнијег понуђача, бр. 02-404-119/12 од 16.7.2012. године..... | 350 |
| 27. РЈЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗБОР ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА ЈАВНЕ УСТАНОВЕ СКУД-а „СЕМБЕРИЈА” БИЈЕЉИНА..... | 345 | 37. УПУТСТВО О САДРЖАЈУ, ПОТПИСИВАЊУ, ЕВИДЕНЦИЈАМА И ОБЈАВЉИВАЊУ АКТА ГРАДА БИЈЕЉИНА..... | 351 |
| 28. ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПОПУНУ УПРАЖЊЕНИХ МЈЕСТА..... | 346 | 38. УПУТСТВО О ИЗМЈЕНАМА УПУТСТВА О ПЕЧАТИМА, ШТАМБИЉИМА, ЖИГОВИМА И ФАКСИМИЛИМА ПОТПИСА У АДМИНИСТРАТИВНОЈ СЛУЖБИ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА..... | 352 |
| АКТА НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ | | АКТА КОМИСИЈЕ | |
| 29. ОДЛУКА О ПРИСТУПАЊУ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ УСЛУГА ШИФРА: СКП-04/12..... | 347 | 39. ПОНОВНИ ЈАВНИ ПОЗИВ за прикупљање писмених понуда за избор најповољнијег понуђача - суинвеститора за заједничко улагање у изградњу Административно пословног објекта на локацији „Пет језера”..... | 352 |

ИЗДАВАЧ: Скупштина општине Бијељина - Стручна служба Скупштине,
Трг Краља Петра I Карађорђевића

ШТАМПА: „М десигн” доо
Филипа Вишњића 24, Источно Сарајево
057 224 796

ТИРАЖ: 150 примјерака